Zápisnica č. 3
zo zasadnutia finančnej komisie

konanej dňa 13. apríla 2011

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny
Program:
1.    Otvorenie

2.    Návrh záverečného účtu mestskej časti B – NM za rok 2010

3.    Návrh časového harmonogramu zasadnutí MR a MZ MČ B-NM na rok 2011

4.    Žiadosť o príspevok č. 4/2011 – Združenie zdravotne postihnutých občanov ZO 3,   

       Jeséniova, Bratislava – na činnosť združenia

5.    Žiadosť o príspevok č. 5/2011 – Jednota dôchodcov na Slovensku, Račianska, Bratislava  

       -  na aktivity JDS

6.    Žiadosť o príspevok č. 9/2011 – Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska, Vajnorská, 

       Bratislava – rekondičný pobyt

7.    Žiadosť o príspevok č. 13/2011 – Zväz diabetikov Slovenska, ZO Bratislava 1,2,3 – na

       celoročné  aktivity

8.    Žiadosť o príspevok č. 14/2011 – Karate Klub IPPON, Bratislava – na celoročnú činnosť

       klubu

9.    Žiadosť o príspevok č. 15/2011 – ZŠ s MŠ Sibírska, Bratislava – na plavecký výcvik

10.  Žiadosť o záštitu nad projektom č. 16/2011 – OZ Koráb, Sreznevského, Bratislava 

11.  Žiadosť o príspevok č. 17/2011 – Klub VENUŠA, Brestova, Bratislava – na zaplatenie

       prenájmu miestnosti v DK Stromová, Bratislava 
12.  Žiadosť o príspevok č. 18/2011 – Slovenský zväz modernej gymnastiky, Junácka,

       Bratislava – finančná podpora „IRGT DANUBE CUP 2011“ 

13.  Žiadosť o príspevok č. 19/2011 – Anna Iváková, Jazdecká, Bratislava – na vydanie

       knižky pre deti 

14.  Žiadosť o príspevok č. 20/2011 – DO Bratislavský Fénix, Bulíkova, Bratislava – na

       podporu aktivít 

15.  Žiadosť o príspevok č. 22/2011 – Slovenská asociácia študentov medicíny, Sasinkova,   

       Bratislava – na dobročinné podujatie TEDDY BEAR HOSPITAL

16.  Žiadosť o príspevok č. 23/2011 – ZŠ s MŠ Riazanská, Bratislava – plavecký výcvik

17.  Rôzne

18.  Záver

K bodu 1)

Predseda finančnej komisie  Ing. Jozef Bielik otvoril  zasadnutie  komisie, privítal prítomných členov, oboznámil ich s programom a pristúpil k jeho rokovaniu.

K bodu 2)
Návrh záverečného účtu mestskej časti B – NM za rok 2010 – finančná komisia zobrala na vedomie Návrh záverečného účtu s pripomienkami:

a) treba doložiť správu auditora

b) treba predložiť opatrenia na zníženie objemu pohľadávok za Nájom bytu a NP a garáží, ktoré sú v objeme 159 565,00 € - Ing. Tlačíková (str. 62 záverečného účtu)
c) pripomienka k neprimerane vysokému počtu a výške rozpočtových opatrení pre EKO podnik VPS – Rozpočtové opatrenia vo výške 239 054,36 €  (str. 13 záverečného účtu)
d) finančná komisia žiada vysvetlenie k použitým finančným prostriedkom pri Rozpočtovom opatrení číslo 7/2010 a 12/2010 – Ing. Beňová (str. 13 záverečného účtu).
Hlasovanie:  

Za: 7
Proti: 0

K bodu 3)
Návrh časového harmonogramu zasadnutí MR a MZ MČ B-NM na rok 2011 – finančná komisia zobrala na vedomie Návrh časového harmonogramu s pripomienkou: Žiadosť o presun Miestneho zastupiteľstva z 12.7.2011 na 28.6.2011.
Hlasovanie:  

Za: 7
Proti: 0

K bodu 4)
Žiadosť o príspevok č. 4/2011 – Združenie zdravotne postihnutých občanov ZO 3, Jeséniova, Bratislava – na činnosť združenia – finančná komisia odsúhlasila príspevok vo výške 100,00 € z rozpočtu.
Hlasovanie:  

Za: 7
Proti: 0

K bodu 5)
Žiadosť o príspevok č. 5/2011 – Jednota dôchodcov na Slovensku, Račianska, Bratislava   -  na aktivity JDS - finančná komisia odsúhlasila príspevok vo výške 100,00 € z rozpočtu.
Hlasovanie:  

Za: 7
Proti: 0

K bodu 6)
Žiadosť o príspevok č. 9/2011 – Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska, Vajnorská, Bratislava – rekondičný pobyt - finančná komisia odsúhlasila príspevok vo výške 250,00 € z rozpočtu.
Hlasovanie:  

Za: 7
Proti: 0

K bodu 7)
Žiadosť o príspevok č. 13/2011 – Zväz diabetikov Slovenska, ZO Bratislava 1,2,3 – na celoročné  aktivity - finančná komisia odsúhlasila príspevok vo výške 100,00 € z rozpočtu.
Hlasovanie:  

Za: 7
Proti: 0

K bodu 8)
Žiadosť o príspevok č. 14/2011 – Karate Klub IPPON, Bratislava – na celoročnú činnosť klubu – finančná komisia žiada predložiť menný zoznam členov Klubu, ktorí sú obyvateľmi a žiakmi škôl MČ B-NM – uviesť i školu, ktorú dieťa – člen Klubu navštevuje.
Hlasovanie:  

Za: 7
Proti: 0

K bodu 9)
Žiadosť o príspevok č. 15/2011 – ZŠ s MŠ Sibírska, Bratislava – na plavecký výcvik – finančná komisia berie na vedomie vyplatenie príspevku na plavecký výcvik, ktorý bol uhradený dňa 6.4.2011 vo výške 160,00 € z rozpočtu.
Hlasovanie:  

Za: 7
Proti: 0

K bodu 10)
Žiadosť o záštitu nad projektom č. 16/2011 – OZ Koráb, Sreznevského, Bratislava – finančná komisia berie na vedomie vyplatenie príspevku, ktorý bol uhradený dňa 21.3.2011 vo výške 50,00 € z účelového fondu. 
Hlasovanie:  

Za: 7
Proti: 0

K bodu 11)
Žiadosť o príspevok č. 17/2011 – Klub VENUŠA, Brestova, Bratislava – na zaplatenie prenájmu miestnosti v DK Stromová, Bratislava - finančná komisia berie na vedomie vyplatenie príspevku, ktorý bol uhradený dňa 6.4.2011 vo výške 200,00 € z rozpočtu. 
Hlasovanie:  

Za: 7

Proti: 0

K bodu 12)
Žiadosť o príspevok č. 18/2011 – Slovenský zväz modernej gymnastiky, Junácka, Bratislava – finančná podpora „IRGT DANUBE CUP 2011“ - finančná komisia berie na vedomie vyplatenie príspevku, ktorý bol uhradený dňa 6.4.2011 vo výške 200,00 € z rozpočtu.

Hlasovanie:  

Za: 7

Proti: 0

K bodu 13)
Žiadosť o príspevok č. 19/2011 – Anna Iváková, Jazdecká, Bratislava – na vydanie knižky pre deti - finančná komisia odsúhlasila príspevok vo výške 150,00 € z účelového fondu.

Hlasovanie:  

Za: 7

Proti: 0

K bodu 14)
Žiadosť o príspevok č. 20/2011 – DO Bratislavský Fénix, Bulíkova, Bratislava – na podporu aktivít - finančná komisia odsúhlasila príspevok vo výške 200,00 € z rozpočtu.

Hlasovanie:  

Za: 7

Proti: 0

K bodu 15)
Žiadosť o príspevok č. 22/2011 – Slovenská asociácia študentov medicíny, Sasinkova, Bratislava – na dobročinné podujatie TEDDY BEAR HOSPITAL - finančná komisia odsúhlasila príspevok vo výške 150,00 € z účelového fondu.

Hlasovanie:  

Za: 7

Proti: 0

K bodu 16)
Žiadosť o príspevok č. 23/2011 – ZŠ s MŠ Riazanská, Bratislava – plavecký výcvik - finančná komisia odsúhlasila príspevok vo výške 300,00 € z rozpočtu z rozpočtu.

Hlasovanie:  

Za: 7

Proti: 0

K bodu 17)

Rôzne:

· Dodatočná žiadosť o príspevok – Bratislavský spolok nepočujúcich 1930 – na projekt „Sociálno – rehabilitačný program pre nepočujúcich“ – finančná komisia neodporúča poskytnutie príspevku.
· Finančná komisia žiada o zaslanie čerpania rozpočtu k 31.3.2011 všetkým členom komisie.
· Finančná komisia žiada prednostu MÚ B-NM, aby v zmysle znení zákona SNR č. 377/1990 Zb. o hlavnom meste SR Bratislave v znení neskorších predpisov, § 9 zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a čl. 40 Štatútu hl. mesta SR Bratislavy pripravil novelizáciu „Zásad hospodárenia“.
· Finančná komisia poukázala na nedostatky pri zverejňovaní faktúr na stránke MÚ B-NM – pripomienka k chybnému uvádzaniu cien a DPH a neprehľadnej navigácii zoznamu.
· Finančná komisia žiada starostu MČ B-NM v zmysle Zákona č. 369/1990 o obecnom zriadení a Štatútu MČ B-NM o zabezpečenie predkladania informácií, súvisiacich s ekonomickým stavom a činnosťou MÚ B-NM a jeho rozpočtovými organizáciami, a to riaditeľmi organizácií, resp. vedúcimi oddelení v analytickej účtovnej forme podľa požiadaviek poslancov.
K bodu 18)

Predseda finančnej komisie Ing. Bielik poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie finančnej komisie.

                                                                        Ing. Jozef Bielik, v.r.

                                                                   predseda finančnej komisie

Bratislava, 15.4.2011

Zapísala: Nagyová

