Z á p i s n i c a






        č. 2
z rokovania Komisie sociálnych vecí a bývania Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava - Nové Mesto, konaného dňa  18. 2. 2014 per rollam.

Zúčastnení : podľa priložených dokladov mailovou formou.
P r o g r a m :

Prerokovanie poskytnutia jednorazovej dávky sociálnej pomoci pre p.  M. P., bytom      Halašova 41, Bratislava na základe Rozsudku Krajského súdu Bratislava, ktorým bolo zrušené pôvodné rozhodnutie a vrátený materiál na opakované prerokovanie a vydanie rozhodnutia. 
Dňa 17. 2. 2014 sa malo uskutočniť rokovanie komisie sociálnych vecí a bývania MZ MČ BNM, ktorá nebola uznášania schopná. 

Na rokovanie komisie bol predložený rozsudok Krajského súdu v Bratislave,                           č. k. 3Sp 22/2010-66, IČS: 1010200847 zo dňa 26. 11. 2013, ktorým bolo zrušené rozhodnutie Mestskej časti BNM vedené pod č. j. soc. 176/2003-642093-Já zo dňa               15. 3. 2010, ktorým sa p. M. P., nar. 12. 5. 1963, bytom Halašova 41, 831 03 Bratislava nepriznáva jednorazová dávka sociálnej pomoci, o ktorú žiadateľ požiadal dňa 9. 6. 2003       na úhradu mimoriadnych výdavkov, a to zakúpenie základného vybavenia domácnosti – chladničky a vec bola správnemu orgánu vrátená na ďalšie konanie. 

Na základe pokynu predsedu komisie Ing. Martina Bartoša bol dňa 18. 2. 2014 poslaný mailovou formou všetkým členom komisie materiál a Rozhodnutie vypracované oddelením právnym, majetkovým a podnikateľských aktivít MÚ BNM na opakované prerokovanie poskytnutia jednorazovej dávky sociálnej pomoci pre menovaného. 
Uznesenie č. 1
Zúčastnení členovia komisie prerokovali predložený materiál per rollam a nesúhlasili s poskytnutím jednorazovej dávky sociálnej pomoci pre p. M. P., nar. 12. 5. 1963, bytom Halašova 41, Bratislava. 
Hlasovanie : zúčastnení : 7, za : 7. 










   Ing. Martin Bartoš










predseda  komisie v. r.
Zapísala : Janovičová






