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Zn.: č.: ÚKaSP-2010/38-R-STE 

                        
Bratislava     24.05.2010
                                                    R O Z H O D N U T I E

Mestská časť Bratislava – Nové Mesto ako príslušný stavebný úrad podľa §117 ods. 1 zákona č.50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov (ďalej len „stavebný zákon“) v spojitosti s § 5 písm. a) zákona č. 608/2003 Z. z. o štátnej správe pre územné plánovanie, stavebný poriadok a bývanie v znení neskorších predpisov, podľa § 2 písm. e) a § 4 zákona č. 416/2001 Z. z. o prechode niektorých pôsobností z orgánov štátnej správy na obce a na vyššie územné celky a čl. 67 Štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy a § 46 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny poriadok“) prerokoval žiadosť stavebníka podľa § 61 stavebného zákona v stavebnom konaní s dotknutými orgánmi a známymi účastníkmi konania a po preskúmaní podľa §§ 62 až 66 stavebného zákona v spojení s § 10 vyhlášky č. 453/2000 Z. z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia stavebného zákona a vydáva toto
                                         s t a v e b n é   p o v o l e n i e   
pre stavebníkov: 
MicroStep spol. s.r.o., Čsl. Parašutistov č.1, 831 01 Bratislava
                                    MicroStep Services s.r.o.,  Tomášikova 28, 821 01 Bratislava
na stavbu:

„Administratívno - vývojové centrum  MicroStep“
                                    Vajnorská ulica,  Bratislava.
na pozemkoch:          
parc. č. 17065/9   k. ú. Nové Mesto

prípojka vody na pozemkoch  parc. č. 21968/1 a 17065/9

prípojka NTL plynu  na pozemku parc. č. 17065/9


prípojka VN na pozemkoch parc. č. 21968/1 a 17065/9


prípojka kanalizácie  na pozemku  parc. č. 17065/9  

katastrálne územie: 
Bratislava – Nové mesto
v zastúpení:                  Architekti BKPŠ spol. s.r.o. Trnavská 61,  821 01 Bratislava. 

podľa predloženej projektovej dokumentácie - Projekt pre stavebné povolenie, vypracovanej  autorizovaným  architektom, Akad. arch. Eduardom Šutekom a  Ing. arch. Andrejom Šutekom, Architekti BKPŠ spol. s.r.o.,  Trnavská 61, 821 01 Bratislava, z novembra 2009, ktorá je neoddeliteľnou súčasťou tohto rozhodnutia. 
Na predmetnú stavbu bolo vydané územné rozhodnutie Mestskou časťou Bratislava Nové Mesto, č.: ÚKaSP-2009-08/2278-KON-739 zo dňa 06.10.2009, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa  13.11.2009.

Členenie stavby na  stavebné objekty: 
SO 001    Búranie spevnenej plochy
SO 002    Výrub stromov

SO 003    Oporné múry – oplotenie

SO 101    Prevádzková budova

SO 102    Sklad odpadov

SO 202    Preložka plynovodu  STL DN 150

SO 203    Preložka el. VN kábla 

SO 304    Prípojka  plynu

SO 305    Prípojka  el. VN

SO 306    Prípojka telefónu

SO 403   Sadové úpravy 

SO 404   Oplotenia

SO 405   Informačný a orientačný systém – CI prvky

Prevádzkové súbory:

PS 01    Trafostanica

PS 02    Náhradný zdroj elektrickej energie

Druh stavby:    
 
novostavba  administratívnej budovy
Doba trvania stavby:     
trvalá
Architektonické a stavebno - technické riešenie stavby:
Základné ukazovatele:
	- Plocha pozemku
	2 768,0 m²

	- Plocha zastavaná  objektom
	  912,0 m²

	- Plocha spevnená  a  komunikácie
	1 363,0 m² 

	- Plocha zelene
	  493,0m²

	- Obostavaný  priestor
	25 893 ,0 m³

	      z toho spodná stavba   7 980 m³
	

	                 horná stavba   17 913 m³
	

	
	

	- Plocha úžitková
	6 689,7 m²

	           z toho kancelárie
	(2 166,31 m² )

	- Počet zamestnancov                                                              
	239

	- Počet parkovacích miest:   38 na teréne 

                                             66 v 1.PP     
	104


Stručný opis stavby:

Novostavba  pozostáva z jedného podzemného podlažia,  šiestich nadzemných podlaží, posledné podlažie je ustúpené, ukončené plochou strechou,  ktorá je navrhnutá ako pochôdzna.
V navrhovanom objekte vzniknú kancelárske priestory pre potreby  administratívno – vývojového centra  ako  aj  prenajímateľné  priestory. V suteréne je navrhnutých 66 parkovacích miest, sprístupnených  nájazdovou rampou. Na priľahlých spevnených plochách  v okolí stavby je  navrhnutých ďalších 38 parkovacích miest.

V súčasnosti sa na stavebnom pozemku  nachádza spevnená plocha  parkoviska  a vzrastlé stromy, ktoré budú odstránené pred zhájením stavebných prác. V súvislosti s plánovanou výstavbou je potrebné preložiť  podzemné vedenie STL plynovodu,  kanalizačný zberač DN 500 a el. vedenie  VN linky  č. L 416  mimo záber navrhovanej stavby.  
Navrhovaná stavba  bude zásobovaná elektrickou energiou z novovybudovanej trafostanice,  ktorá bude súčasťou  objektu prevádzkovej budovy.  Nová prípojka VN  bude napojená  z vedenia  na protiľahlej strane na Vajnorskej ulici popod komunikáciu,  ďalej cez  pozemok stavebníkov (popri hranici pozemku),  ukončená v navrhovanej trafostanici v prívodových skriňových kobkách rozvádzača VN.n Zásobovanie pitnou vodou bude zabezpečené novonavrhovanou vodovodnou prípojkou  z verejného vodovodu,  odvedenie splaškových odpadových vôd je  navrhnuté do  preloženej areálovej kanalizácie DN 500  a odvedenie dažďových vôd  z komunikácie  a parkoviska je  navrhnuté cez ORL,  a zo strechy objeku  do dažďovej kanalizácie a následne do vsakovacích  blokov.  Preložka jestvujúceho STL plynovodu DN 150,  ktorý je vedený stredom stavebného pozemku,  bude preložená pozdĺž hranice  parc. 17065/9  a komunikácie  na Vajnorskej ulici a miestnej účelovej komunikácie.  Preložený STL plynovod sa napojí  na jestvujúci STL plynovod.  Nová  prípojka plynu STL D 40 v dĺžke  52, 00 m  sa napojí na prekladaný STL plynovod  na  parcele  stavebníkov.  
Vykurovanie objektu  je navrhnuté  z teplovodnej plynovej ktolne  prostredníctvom  troch kotlov.  Ohrev TÚV je navrhnutý v stacionárnom rýchloohrievači umiestnenom v kotolni.  V objekte sa počíta aj s teplovzdušným  vetraním,  chladením  a  klimatizáciou  vnútorných priestorov pre zabezpečenie tepelnej pohody.
Oplotenie pozemku  tvorené nízkymi oceľovými zábranami je navrhnuté v prednej časti areálu  z Vajnorskej ulice  a z východnej starny od príjazdovaj komunikácie.  Z južnej starany  pozemku je navrhnutý oporný múr s oceľovým zábradlím.  Súčasťou oplotenia bude posuvná brána  pre vjazd áut obsluhy do dvornej časti areálu.  V dvornej časti je navrhnutý aj objekt SO 102-Sklad odpadov ako samostatne stojací zastrešený prístrešok,  kde  budú  umiestnené  kontajnery  na  komunálny a  separovaný odpad  a meracia a regulačná stanica plynu.
Dispozičné riešenie:
- 1. PP.:
je navrhnutá podzemná parkovacia garáž  pre 66  áut,  technické zázemie objektu:  kotolňa, strojovňa VZT a chladu v priamej nádväznosti na vertikálne rozvodné šachty,  telekomunikačná miestnosť, sklady, hygienické zázemie.  Časť garáže je vyčlenená pre funkciu dvojúčelového krytu 

- 1.NP.:
pozostáva z vstupnej haly, recepcie a zázemia, zasadačky, kancelárie, veľkého a malého skladu a dvoch komunikačných jadier vedúcich do kancelárskych priestorov.

- 2.- 6.NP.: 
sú navrhnuté  kancelárske priestory.  Podlažia  sú  vytvorené ako dispozičný päťtrakt vložený do konštrukčného trojtraktu. Navrhnuté dispozičné riešenie umožňuje používať každé podlažie ako osobitný oddelený prevádzkový celok s jedným vstupným a kontrolným bodom v podlažnej hale. Nachádza sa tu vstupná hala s väzbou na vertikálne komunikácie (výťahy, schodisko), vnútorný trakt s hygienickým zázemím, kuchynkou, skladmi ( na 4 podlaží bude umiestnená centrálna serverovňa ) a obvodový trakt s možnosťou voľného členenia na kancelárie, iné prevádzkové priestory resp. veľkopriestor.

V objekte sú navrhnuté v spoločnej železobetónovej šachte dva osobné hydraulické výťahy (nosnosť 675 kg)  a  jeden nákladný výťah (nosnosti 1250 kg)  pre vnútornú prevádzku.
Materiálové riešenie:

Stavba je navrhnutá ako železobetónový monolitický skelet, zostavený z dvoch tuhých železobetónových  jadier (schodisko + výťahy  a vnútorné jadro inštalačných rozvodov), obvodových a vnútorných stĺpov, obvodových prievlakov a bezprievlakových stropných dosiek.

Konštrukciu podzemného podlažia tvorí železobetónová vaňa na základovej doske. Strop šiesteho  nadzemného  podlažia je oceľový.

Pôdorys typického podlažia je v modulovej osnove:  {5,4+6,0+(4x8) } x {7,0+ 4,5+7,0} m, t.j. konštrukčný trojtrakt.

Konštrukčná výška 1. nadzemného  podlažia je 4,6 m   a výška ostatných podlaží je 3,6 m (5x).

Hlavné schodisko je monolitické železobetónové, požiarne únikové schodisko situované mimo objekt je v kombinácii monolitického železobetónu a ocele.

Čelná fasáda (Vajnorská ulica) orientovaná na severozápad a bočná fasáda orientovaná              na juhozápad je navrhnutá ako transparentná dvojitá z celozaskleného  fasádneho  systému s vsadenými otváravými oknami, s vnútornými tieniacimi žalúziami. Juhovýchodná fasáda je riešená ako sústava horizontálnych okenných pásov so vsadenými otváravými krídlami a s vonkajšími tieniacimi žalúziami. Parapetné pásy budú obložené doskami z keramického materiálu. Severovýchodná  fasáda s prevažne plnými plochami, bude taktiež obložená keramickými doskami. 

Plochá strecha ( 5.NP.) je navrhnutá ako pochôdzna terasa. Plochá strecha nad  6.NP. je v prevážnej časti riešená ako nepochôdzna.  
Vnútorné  deliace  konštrukcie tvorené základnou železobetónovou konštrukciou hrubej stavby, sú čiastočne murované, deliace priečky kancelárskych priestorov sú navrhnuté ako ľahké sadrokartónové so  zvukovou izoláciou. 

Napojenie na inžinierske siete: 

Zásobovanie vodou:
Navrhovaná novostavba bude zásobovaná pitnou vodou  z jestvujúceho verejného vodovodu DN 200 situovaného na Vajnorskej ulici  novou vodovodnou prípojkou (S.O.303 – Prípojka vody).  Navrhnutá je vodovodná prípojka DN 100, ukončená vodomernou šachtou o rozmeroch 3000x1400x1800 mm umiestnenou na pozemku stavebníka.  V šachte je umiestnená vodomerná zostava s vodomerom  DN 50. Ako potrubie sú pre vodovodnú prípojku navrhnuté rúry hrdlové z tvárnej liatiny DN 100. Od vodomernej šachty je potrubie pitnej vody privedené do navrhovaného objektu, kde sa naň napojí vnútorný vodovod. Na trase za vodomernou šachtou sa osadí do zelene nadzemný hasiaci hydrant DN 100.
Odvedenie dažďových vôd:

Areálová dažďová kanalizácia odvádza vody zo strechy objektu a zo spevnených areálových plôch.  Vody z areálových plôch sú odvádzané  do odlučovačov  ropných látok LOP 10 D MH  kde sú  prečistené,  a spolu s dažďovými vodami zo striech sú  odvedené do  vsakovacích  jám.  Vsakovacie jamy sú navrhnuté z  retenčných vsakovacích komôr Ronn blok 300. (S.O. 302 – Kanalizácia dažďová, vsakovacia jama).
Odkanalizovanie  objektu:
Splaškové odpadové vody  z prevádzkovej budovy  budú odvádzané kanalizačnou prípojkou DN 200 do preloženého zberača  areálovej kanalizácie DN 500. Kanalizačná prípojka sa zaústi do šachty preloženého zberača. Ako potrubie sú navrhnuté kanalizačné rúry z PVC pre uloženie  v zemi DN 200. (S.O.301 – Prípojka kanalizácie splaškovej).
Zásobovanie plynom:

Je navrhnuté  prípojkou  plynu  DN 40 (S.O.304) napojenou  na preložený jestvujúci STL plynovod DN 150, 0,1 MPa, ktorý prechádza  areálom  projektovanej stavby. Napojenie sa vykoná vsadením T-kus-u 90° na preložený STL plynovod. Za napojením a pred meracou a regulačnou stanicou  sa osadí HUOPZ. Meracia a regulačná stanica je riešená v rámci  Plynofikácie kotolne. 

Zásobovanie el. energiou:
Je navrhnuté z novej  trafostanice umiestnenej v novonavrhovanom objekte. Trafostanica sa napojí z existujúcej 22 kV káblovej linky L2004 medzi Rz TCII  a TS 562, káblom 3 x NA2XS(F)2Y 3 x 240, ZSE a.s, Bratislava, ktorá prechádza rovnobežne s Vajnorskou ulicou. V mieste  prerušenia bude naspojkovaný kábel 2//3 x NA2XS(F)2Y 3 x 1 x 240mm. Táto slučka bude zaústená do novej trafostanice v navrhovanom objekte.

Prípojka VN  bude  v  mieste križovania trasy s Vajnorskou ulicou vykonaná pretláčaním  pod touto ulicou,  kábel bude vedený v chráničke  (plus jedna rezervná chránička).

Káble slučky VN sa ukončia na prívodných svorkách vstupných polí rozvodne R22kV              v novej trafostanici.

Napojenie na telekomunikačnú sieť: 

Prípojka telefónu  sa napojí na existujúci verejný rozvod pri chodníku Vajnorskej ulice. Pripojenie bude zrealizované  podľa podmienok a pokynov  Slovak Telecom  a.s.  

Bleskozvod  a uzemnenie:

Navrhnutý je aktívny bleskozvod, bude umiestnený na najvyššom bode strechy.  Bleskozvod bude uzemnený dvomi zvodmi na samostatné uzemnenie tvorené zemniacim  pásikom a  zemniacimi tyčami.

Dopravné napojenie a statická doprava:

Vstup do areálu MicroStep je navrhnutý v mieste jestvujúceho vjazdu na parkovisko z miestnej účelovej komunikácie parc. č. 17065/1. V areáli sa vybuduje na teréne 38 parkovacích miest,  v podzemnej parkovacej garáži bude 66  miest. 
Jestvujúci chodník bude po skončení výstavby opravený a uvedený do pôvodného stavu. 
Povolenie vybudovania areálových spevnených plôch s 38 parkovacími miestami je v kompetencii špeciálneho stavebného úradu, ktorým je Mestská časť Bratislava - Nové Mesto, oddelenie výstavby a investícií, a nie je predmetom tohto rozhodnutia.
Zariadenie staveniska:  bude umiestnené na pozemku  parc. č.  17065/9   k. ú. Nové Mesto

Pre podmieňujúce investície boli vydané nasledujúce rozhodnutia:

· Pre trvalé odňatie poľnohospodárskej pôdy z  pôdneho fondu bolo vydané „ROZHODNUTIE o odňatí poľnohospodárskej pôdy č: 311/2010/1684-GAL zo dňa 31.3.2010,  právoplatné dňa 31.3.2010.  

· Pre povolenie malého zdroja znečisťovania ovzdušia bol vydaný „Súhlas na povolenie stavby  106 ks parkovacích miest“  č: MAGS OZP 32520/2009-359557/Ma zo dňa 25.1.2010.
· Pre povolenie kotolne spaľujúcej zemný plyn s tepelným príkonom 0,3 MV a vyšším až do 50 MV bol vydaný „Súhlas na povolenie stredného zdroja znečisťovania ovzdušia“  č:  ZPO/2010/01390/KVC/III  zo dňa 3.2.2010,  právoplatné dňa 5.2.2010.

Ostatné  rozhodnutia  sú citované v podmienkach tohto povolenia.

Na uskutočnenie stavby sa určujú tieto podmienky:
1. Stavba bude uskutočnená podľa predloženej projektovej dokumentácie - Projekt pre stavebné povolenie, vypracovanej  autorizovaným  architektom, Akad. arch. Eduardom Šutekom a  Ing. arch. Andrejom Šutekom, Architekti BKPŠ spol. s.r.o.,  Trnavská 61, 821 01 Bratislava, z novembra 2009, overenej stavebným úradom v stavebnom konaní, ktorá je neoddeliteľnou súčasťou tohto rozhodnutia. Prípadné zmeny nemožno urobiť bez predchádzajúceho povolenia stavebného úradu.

2. Stavebník sa nesmie bez osobitného povolenia stavebného úradu odchýliť od overenej dokumentácie, ako aj overeného osadenia stavby.

3. Stavba sa bude realizovať dodávateľsky. Po výberovom konaní bude dodávateľ oznámený stavebnému úradu.

4. Stavebník je oprávnený začať stavebné práce až po nadobudnutí právoplatnosti tohto stavebného povolenia, ktoré stavebný úrad potvrdí na žiadosť stavebníka po jeho vzniku.

5. Stavebník je povinný písomne oznámiť stavebnému úradu začatie stavebných prác.

6. Stavebník je povinný označiť stavbu jasne viditeľnou tabuľou primeraných rozmerov s týmito údajmi: 
- označenie stavby

       



- označenie stavebníka

      



- kto stavbu realizuje

       



- kto a kedy stavbu povolil

       



- termín začatia a ukončenia stavby

 



- meno zodpovedného vedúceho stavby

7. Stavebník je povinný mať na stavenisku počas celej doby výstavby projektovú  
dokumentáciu overenú stavebným úradom, potrebnú na uskutočňovanie stavby a na      výkon štátneho stavebného dohľadu a viesť o stavebných prácach denník, súčasťou ktorého je tiež prehľadný záznam o osobách, pomáhajúcich na stavbe.

8. Stavebník umožní orgánom štátneho stavebného dohľadu a nimi prizvaným znalcom prístup na stavenisko a vytvorí podmienky pre výkon dohľadu na stavbe. V prípade, že sa na stavenisku vyskytnú závady ohrozujúce bezpečnosť a zdravie osôb, je stavebník povinný ohlásiť ich stavebnému úradu.

9. Pri uskutočňovaní stavby treba dodržiavať predpisy týkajúce sa bezpečnosti práce a technických zariadení a dbať na ochranu zdravia osôb na stavenisku.

10. Stavenisko musí byť zabezpečené pred vstupom cudzích osôb na miestach, kde môže         dôjsť k ohrozeniu života alebo zdravia a to prípadne aj úplným ohradením. 

11. Pri realizácii stavby budú dodržané ustanovenia upravujúce požiadavky na uskutočnenie stavieb a príslušné technické normy.

12. Stavenisko musí umožňovať bezpečné uloženie stavebných výrobkov a stavebných 
mechanizmov a umiestnenie zariadenia staveniska na príslušnom stavebnom pozemku. Stavebník je povinný uskutočňovať stavebné práce výlučne na pozemku ku ktorému má vlastnícky alebo iný právny vzťah.

13. Skladovanie stavebného materiálu počas realizácie stavby na verejných priestranstvách, t.j. na uliciach, námestiach, chodníkoch a podobne nie je povolené. O povolenie na zaujatie verejného priestranstva je nutné požiadať Mestskú časť Bratislava - Nové Mesto.

14. Stavenisko musí mať zabezpečený odvoz a likvidáciu odpadu vznikajúceho pri uskutočňovaní stavby na riadenú skládku. Ku kolaudácii stavebník predloží doklad o nakladaní s odpadom produkovaným počas uskutočňovania stavby a jeho prevzatie zmluvnou stranou.

15. Stavebník zabezpečí vytýčenie stavby a všetkých inžinierskych sietí oprávnenou osobou resp. organizáciou podľa situácie overenej v územnom a  v stavebnom povolení.

16. Inštalácie rozvodov vody, kanalizácie, plynu, elektrických rozvodov silnoprúdu a slaboprúdu a ústredného kúrenia sa musia realizovať podľa slovenských technických noriem a výkresovej dokumentácie. Inštalácie môže vykonať len organizácia k tomu oprávnená alebo osoba pre túto činnosť odborne spôsobilá.

17. Stavebník je povinný dbať na to, aby pri realizácii stavby čo najmenej rušil užívanie susedných pozemkov a stavieb, aby vykonávacími prácami nevznikli škody, ktorým možno zabrániť a aby nedošlo k spôsobeniu škôd na cudzích nehnuteľnostiach a majetku. Po skončení stavby je povinný uviesť susedné pozemky a stavby do pôvodného stavu, ak to nie je možné alebo hospodársky účelné, poskytnúť vlastníkovi náhradu podľa všeobecných predpisov o náhrade škody. 

18. Stavebník je povinný zabezpečiť ochranu verejných záujmov, predovšetkým zdravia ľudí a životného prostredia. Pri realizácii stavby maximálne obmedziť znečisťovanie ovzdušia sekundárnou prašnosťou vznikajúcou pri stavebných prácach a preprave materiálu.

19. Lehota na dokončenie stavby sa určuje 24 mesiacov od dňa začatia stavebných prác.

20. Stavebné povolenie stráca platnosť ak so stavbou nebude začaté do dvoch rokov odo dňa nadobudnutia právoplatnosti stavebného povolenia, pokiaľ stavebný úrad v odôvodnených prípadoch neurčil pre začatie stavby dlhšiu lehotu.
21. Stavebník je povinný bezodkladne ohlásiť povoľujúcemu stavebnému úradu a Krajskému pamiatkovému úradu  v  Bratislave, výskyt  zvláštnych  predmetov  a iných  vecí, ktoré sa objavili  pri výkopoch a ktoré môžu  mať  pamiatkový  alebo  archeologický  charakter  a vyčkať na ďalšie dispozície uvedených orgánov. Nálezca alebo osoba zodpovedná za vykonávanie prác oznámi nález a nález ponechá bezo zmeny až do obhliadky Krajským pamiatkovým úradom Bratislava alebo ním poverenou odborne spôsobilou osobou.
22. Stavebník je povinný pred požiadaním o kolaudáciu požiadať oprávneného geodeta o zameranie realizovanej stavby tak, aby toto slúžilo ako podklad pre údaje k digitálnej technickej mape. Zameranie stavebník odovzdá Magistrátu hl. m. SR – Správcovi digitálnej technickej mapy, ktorý mu vydá o tom príslušné potvrdenie ako doklad k vydaniu kolaudačného rozhodnutia. 

23. Dokončenú stavbu, alebo jej časť spôsobilú na samostatné užívanie možno užívať až po jej skolaudovaní. Stavebný úrad vydá kolaudačné rozhodnutie podľa § 82 stavebného zákona stavebníkovi na jeho návrh po dokončení stavby. 
24. Stavebník sa upozorňuje, že ak stavbu bude realizovať v rozpore s týmto 
rozhodnutím, dopustí sa priestupku, za ktorý sa potrestá pokutou podľa stavebného 
zákona v znení neskorších predpisov.

25. Na uskutočnenie stavby možno navrhnúť a použiť iba stavebný výrobok, ktorý je podľa osobitných predpisov vhodný na použitie v stavbe na zamýšľaný účel - § 43f stavebného zákona. Doklady o overení požadovaných vlastností stavebných výrobkov predloží stavebník stavebnému úradu pri kolaudácii.

Stavebník je povinný v plnom rozsahu dodržať a rešpektovať podmienky uvedené  v stanoviskách dotknutých orgánov:
· Magistrát hlavného mesta SR Bratislavy, záväzné stanovisko k investičnej činnosti zo dňa 06. 06. 2008,  zn. MAG S ORM-22724/08/-18467/43502/141460, najmä:

z hľadiska ochrany životného prostredia: 

· vykonávať investičnú činnosť v súlade s ustanoveniami VZN č. 8/1993 o starostlivosti o verejnú zeleň na území hlavného mesta SR Bratislavy.
· preukázať v kolaudačnom konaní realizáciu sadových úprav podľa schválenej projektovej dokumentácie.
· preukázať v rámci stavebného konania riešenie nakladania s komunálnym odpadom a nakladania s odpadmi zo stavebnej činnosti v súlade s platnými právnymi predpismi.
· umiestniť kontajnery resp. zberné nádoby pre komunálny odpad na vlastnom pozemku za dodržania hygienických, estetických a protipožiarnych podmienok; umiestnenie riešiť tak, aby obsluha zberného vozidla mala prístup na manipuláciu s odpadom.
· požiadať v kolaudačnom konaní oddelenie životného prostredia magistrátu o vyjadrenie k nakladaniu s odpadmi zo stavebnej činnosti a k umiestneniu zariadenia a priestoru na nakladanie s komunálnym odpadom.
z hľadiska budúcich majetko-právnych vzťahov: 

· v prípade že investor uvažuje niektorý objekt stavby odovzdať po kolaudácii do majetku a správy Hlavného mesta SR, žiadame tento riešiť v projektovej dokumentácii pre stavebné povolenie ako samostatný objekt vo všetkých náležitostiach projektovej dokumentácie tohto stupňa.
· Magistrát hlavného mesta SR Bratislavy odd. životného prostredia, súhlas na povolenie stavby malého zdroja znečisťovania ovzdušia – 106 parkovacích miest, MAGS OZP - 32520/2009-359557/Ma zo dňa 25.1.2010, najmä:  
· Na teréne  38 miest a  66 miest v podzemnej parkovacej garáži.

· Preukázať v kolaudačnom konaní odvádzanie znečisťujúcich látok z podzemnej garáže VZT potrubím  nad strechu objektu  s ústím vo výške +24,65, s prevýšením nad atikou rovnej strechy 1,5 m,  v súlade s projektovou dokumentáciou.

· Obmedziť pri realizácií stavby maximálne znečisťovanie ovzdušia sekundárnou prašnosťou, vznikajúcou pri stavebných prácach a preprave materiálu. Zariadenia v ktorých sa manipuluje s prašnými látkami zakapotovať.

· Magistrát hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy odd. dopravného plánovania, prevádzka dopravy a OCH, vyjadrenie MAGS ODP-33376/2010-354555/Bá-23 zo dňa 3.3.2010, najmä: 
· V správe MG OCH  je Vajnorská ul. K zásahu do účelovej komunikácie požiadať vlastníka, resp. správcu tejto komunikácie. 
· Chodník popri Vajnorskej ulici (v správe MG OCH) počas stavebných prác nesmie byť používaný na stavebnú činnosť. Ak počas stavby dôjde k jeho poškodeniu, stavebník musí urobiť novú povrchovú úpravu ACo8 hr. 4 cm na celú šírku chodníka  a  celú dĺžku pozemku investora.

· Križovanie prípojky IS (vody a VN) cez Vajnorskú ul. realizovať pretláčaním až po miesto napojenia.

· Bezbarierové úpravy v mieste priechodu pre peších vybudovať zo zámkovej dlažby v zmysleVyhlášky  532/2002 Z. z.,  riešenie odsúhlasiť a potvrdiť na  Únii pre nevidiacich  a slabozrakých.  
· Všetky šachty a meracie zariadenia  na prípojkách IS osadiť na pozemku investora.

· Pred realizáciou rozkopávok je investor povinný zabezpečiť si u príslušného cestného správneho orgánu  vyjadrenie „Povolenia na rozkopávku“  a túto si naplánovať tak, aby mohla byť realizovaná  v období od 15. marca do 15. novembra bežného roka.  Rozkopávky realizovať v zmysle platných predpisov a technologických postupov.
· Pri rozkopávkach dodržať:

· niveletu vozovky,  v mieste rýh urobiť spätnú úpravu.

· na chodníku urobiť novú povrchovú úpravu

· rozkopávky po ukončení zápisnične odovzdať OCH

· Z hľadiska záujmov správcu verejného osvetlenia žiadame rešpektovať a chrániť pred poškodením zariadenia verejného osvetlenia  v správe OCH. 
· Pri križovaní a súbehu navrhovaných prípojok IS s káblami  VO dodržať STN 73 6005 a STN 341050.

· Areálové osvetlenie napojiť na zdroj energie stavebníka. 

· Návrh POD prerokovať a odsúhlasiť v Operatívnej komisii pri OD Magistrátu  hl. m. SR Bratislavy.

· Obnovu vodorovného dopravného značenia musí realizovať odborná firma.

· Po ukončení výstavby vyčistiť všetky  k stavbe priľahlé uličné vpusty na  Vajnorskej ulici.
· V zmysle zákona č.135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách (Cestný zákon) v znení neskorších predpisov je stavebník povinný počas stavby udržiavať čistotu na stavbou znečisťovaných komunikáciách a verejných priestranstvách, a výstavbu zabezpečiť bez porušenia bezpečnosti a plynulosti cestnej a pešej premávky.

· Magistrát hlavného mesta SR Bratislavy odd. cestného hospodárstva, vlastník komunikácií:  vyjadrenie: MAGS  OCH -34806/2010-11985-2  zo dňa 15.2.2010, najmä:

-
Všetky šachty a meracie zariadenia na prípojkách IS v komunikáciách I. a II. triedy osadiť na pozemku investora.  
· MsČ Bratislava – Nové Mesto, záväzné stanovisko č. Star-1042/2007 zo dňa 24.4.2008, najmä:

· dodržania platných noriem a predpisov s osobitným zreteľom na ustanovenia cestného zákona č. 135/1961 Zb. v znení neskorších noviel a doplnkov; zákona č. 223/2001 Z.z. o odpadoch v znení neskorších noviel.
· zistenie a výtýčenie existujúcich inžinierskych sietí na stavbou dotknutom pozemku a dodržania požiadaviek  ich  správcov.

· vylúčenia negatívnych vplyvov výstavby na okolité životné prostredie.
· MsČ Bratislava - Nové Mesto – oddelenie územného plánu a životného prostredia: rozhodnutie – súhlas na výrub stromov č. Star- 24/2010 a ÚPŽP-2109/2009 AKM  zo dňa 19.02.2010, právoplatné 16.3.2010, najmä:
· Výrub drevín uskutočniť prednostne v čase vegetačného pokoja (1. november – 31. marec), po nadobudnutí právoplatnosti stavebného povolenia.

· V prípade výrubu drevín vo vegetačnom období stavebník predloží ornitologický posudok (nie starší ako 7 dní pred výrubom) a výrub bude možné vykonať až po jeho doručení na orgán ochrany prírody.
· Vykonávateľ výrubu zabezpečí odpratanie drevných zvyškov po výrube.
· Finančnú náhradu vo výške 6 851,18 € uhradí stavebník v termíne najneskôr do 30 dní po výrube na účet:  Mestskej časti Bratislava – Nové Mesto  a  na účet Hl. m. SR Bratislavy, doklad o zaplatení predloží obratom  na tunajší úrad.   

· Obvodný pozemkový úrad v Bratislave, rozhodnutie o odňatí poľnohospodárskej pôdy č: 311/2010/1684-GAL zo dňa 31.3.2010, právoplatné 31.3.2010. 
· Odníma poľnohospodársku pôdu natrvalo  z parc. č. 17065/9 o výmere 0,2768 ha.

· Výskumný ústav pôdoznalectva a ochrany pôdy – Pôdna služba nenavrhuje vykonanie skrývky humusového horizontu na vyššie uvedenej parcele.

· Hydromeliorácie š. p. na parcele neeviduje žiadne hydromelioračné zariadenia.

· Obvodný úrad životného prostredia v Bratislave – odbor odpadového hospodárstva, vyjadrenie č: ZHP/2008/06895-1/III/DAD zo dňa 09.09.2008, najmä:  

· držiteľ odpadov je povinný odovzdávať odpady na zneškodnenie len fyzickým alebo právnickým osobám, ktoré sú na túto činnosť oprávnené

· držiteľovi odpadu sa nepovoľuje odpad skladovať, tento sa musí hneď po vytvorení odviesť k oprávnenému odberateľovi

· držiteľ odpadov bude odpady zhromažďovať podľa druhov odpadov a zabezpečí ich pred znehodnotením, odcudzením alebo iným nežiadúcim účinkom

· držiteľ odpadov zabezpečí zhodnotenie stavebných odpadov prostredníctvom osoby oprávnenej nakladať s odpadmi, v prípade, že to nie je  možné alebo účelné zabezpečí ich zneškodnenie

· nakoľko celkové množstvo odpadov z uskutočňovania stavebných prác presiahne súhrnne množstvo 200 ton za rok je držiteľ stavebných odpadov povinný zabezpečiť  ich materiálové zhodnotenie.

· dodávateľ stavby (držiteľ nebezpečných odpadov)  a investor (pôvodca nebezpečných odpadov)  sú povinní požiadať tunajší úrad o súhlas  na  nakladanie s nebezpečným odpadom pred  začatím stavebných prác.     

· držiteľ odpadov k. č. 17 05 04 - zemina a kamenivo iné ako uvedené v 17 05 03 a 17 05 06 - výkopová zemina iná ako uvedená v 17 05 05 pred začatím zemných prác preukáže tunajšiemu úradu spôsob nakladania s predmetným odpadom.
· držiteľ odpadov bude viesť a uchovávať  evidenciu o druhoch a množstve odpadov, ich zhodnotení a zneškodnení.

· držiteľ odpadov po ukončení stavebných prác najneskôr do 30 dní predloží tunajšiemu úradu doklady preukazujúce zhodnotenie  resp. zneškodnenie odpadov zo stavby oprávnenou osobou.

· držiteľ nebezpečných dokladov požiada pred začatím prevádzky tunajší úrad o udelenie súhlasu na nakladanie s nebezpečnými odpadmi podľa  § 7 ods. 1 písm. g) zákona č. 223/2001 Z. z. o odpadoch a o zmene a doplnení  niektorých zákonov  v znení  neskorších predpisov, ktorý bude podkladom pre vydanie kolaudačného rozhodnutia.

· držiteľ odpadov predloží  hlásenie o vzniku a nakladaní s odpadom ( § 10 vyhláška MŽP SR č. 283/2001 Z.z.) ak ročne nakladá s viac ako jednou tonou ostatných odpadov v termíne do 31.januára nasledujúceho kalendárneho roka.

· držiteľ odpadov v kolaudačnom konaní predloží stavebnému úradu doklady preukazujúce zhodnotenie resp. zneškodnenie odpadov zo stavby oprávnenou osobou.

· Obvodný úrad životného prostredia v Bratislave – odbor štátnej vodnej správy „Rozhodnutie – povolenie na objekty charakteru vodnej stavby,  SO 201 Preložka kanalizácie DN 500, SO 301 Prípojka kanalizácie splaškovej, SO 302 Kanalizácia dažďová – vsakovacie bloky, SO 303 Prípojka vody“   č: ZPS/2010/01787/CSI-III-2879  zo dňa 10.03.2010, právoplatné 29.3.2010, najmä:  

· Stavebník oznámi stavebnému úradu dodávateľa stavby 15 dní od skončenia výberového konania v súlade s §62 ods. 1stavebného zákona. 

· Pred začatím stavebných prác vytýčiť existujúce inžinierske siete ich správcami

· Dokončenú stavbu možno užívať len na základe  kolaudačného rozhodnutia.

· Ku kolaudačnému konaniu predložiť potvrdenie správcu digitálnej technickej  mapy mesta  o odovzdaní podkldov v zmysle VZN hl. m. SR Bratislavy

· Kvalita odvádzaných prečistených odpadových vôd do verejnej kanalizácie  musí byť   v súlade so stanovenou prípustnou mierou znečistenia. 
· Investor realizáciou prekládky kanalizácie DN 500 neobmedzí odvádzanie odpadových vôd spoločnosti ZIPP Bratislava s.r.o.

·   Investor zriadi vecné bremeno na pozemku investora v prospech ZIPP Bratislava.
· Obvodný úrad Bratislava – odbor civilnej ochrany a krízového riadenia, záväzné stanovisko OKR-31411/2009/2 zo dňa 28.12.2009.

· Letecký úrad Slovenskej republiky , súhlas č: 766/313-237-P/2010 zo dňa 18.02.2010, najmä:  

· Najvyšší bod stavby (vrátene komínov, bleskozvodov, antén  a iných zariadení na jej streche) a  najvyšší bod stavebných mechanizmov použitých pri  výstavbe , neprekročí výšku stanovenú ochranným pásmom vodorovnej roviny letiska M. R. Štefánika Bratislava – 170,00 m n. m. B.p.v.  

· Vedenia el. prúdu VN a VVN je stavebník povinný riešiť podzemným káblom

· Zákaz vykonávania činnosti a prevádzky, ktoré by viedli k zvýšeniu výskytu vtáctva.

· Regionálny úrad verejného zdravotníctva Bratislava, hlavné mesto, záväzné stanovisko - súhlas  č: RÚVZ/51-10190/2009  zo dňa 17.7.2009, najmä:  

· Pri realizácii stavby, počas stavebnej činnosti dodržiavať požiadavky NV SR č. 339/2006 Z.z., ktorým sa stanovujú podrobnosti o prístupných hodnotách hluku, infrazvuku  a vibrácií a o požiadavkách na objektivizáciu hluku, infrazvuku a vibrácií. 

· Odvetrať priestory bez priameho vetrania.

· Pri kolaudačnom konaní predložiť výsledok laboratórneho rozboru vzorky vody, ktorý preukáže vyhovujúcu kvalitu pitnej vody podľa NV SR č. 354/2006 Z.z., ktorým sa stanovujú požiadavky na vodu a kontrolu kvality vody určenej  na ľudskú spotrebu.

· Krajský pamiatkový úrad Bratislava, stanovisko – súhlas č: BA/08/1977-2/8360/Pr   zo dňa 22.10.2008, najmä:  

· Investor/ stavebník  oznámi písomne preukázateľným spôsobom KPÚ Ba 15 dní vopred začiatok zemných prác na stavbe. 

· V prípade archeologického nálezu nálezca  alebo osoba zodpovedná, oznámi nález  KPÚ Ba  a nález ponechá bezo zmeny až do obhliadky odborne spôsobilou osobou poverenou KPÚ Ba   

· Okresné riaditeľstvo hasičského a záchranného zboru v Bratislave, stanovisko – súhlas č: ORHZ – 4460/2009   zo dňa 04.01.2010.  

· Okresné riaditeľstvo PZ  v Bratislave, Krajský dopravný inšpektorát, ODI, stanovisko  č: KRP-9-243/DIO-2009  zo dňa 28.12.2009, najmä:  

· Zabezpečenie celkového počtu 104 parkovacích miest  je dostatočne uspokojivé 

· Parametre parkovacích stání  navrhnúť v zmysle STN 73 6056  pre  vozidlá skupiny 1, podskupiny O2.

· Priechod pre chodcov na účelovej komunikácii posunúť smerom k Vajnorskej ulici

· Projekt trvalého dopravného značenia, dopravného napojenia stavby  a projekt organizácie dopravy počas výstavby predložiť na definitívne odsúhlasenie do Operatívnej komisie Magistrátu hl. m. SR Bratislavy, pričom odsúhlasený projekt stráca platnosť pokiaľ s umiestnením dopravných značiek a zariadení sa nezačne v lehote do 30 dní.   
· Dopravný podnik  Bratislava a.s., vyjadrenie  č: 1100/2000/2010 (projekt č. 3489-02)  zo dňa 24.02.2010, najmä:  

· Stavebné práce nesmú  ohrozovať bezpečnosť prevádzky na električkovej dráhe  Vajnorská a tamtiež v autobusovej MHD, nesmú obmedzovať plynulosť premávky električiek a autobusov. Stavba nesmie spôsobiť dopravnú a napäťovú výluku na dotknutej električkovej trati.
· Staveník pred začatím stavebných prác požiada o zameranie a vytýčenie káblových sietí DPB a.s. Súbehy a križovanie so sieťami DPB  musia byť riešené v súlade s STN 736005. Odkryté káble musia byť pred zasypaním skontrolované správcom trakčného vedenia (tel. 5950 1491). Zápis z tejto kontroly je nutnou podmienkou ku kolaudácii stavby.  Stavba nesmie byť bez uvedeného dokladu skolaudovaná.

· Výkopové a stavebné práce nesmú narušiť statiku nosného systému,  a ani ináč poškodiť pevné trakčné zariadenia.

· Začiatok výkopových prác musí byť nahlásený správcovi pevných trakčných zariadení (tel:5950 6666).

· Pri prácach v blízkosti trakčných vedení treba dodržiavať STN 343112, najmä články 112, 117 a 120 – dodržať bezpečnú vzdialenosť  min. 1,0 m od živých častí trakčného vedenia.

· Pri pretláčaní je mutné dohodnúť podmienky na konkrétnom mieste so správcom pevných trakčných zariadení DPB a.s. (tel.5950 1491).

· Stavebník je povinný realizovať križovanie VN prípojky s električkovou koľajovou traťou Vajnorskej radiály pretláčaním v smere kolmom na os električkovej trate, pričom horná hrana chráničky musí byť v hĺbke minimálne 1,3 m od temäna hláv električkových koľajníc. Technologické jamy potrebné k samotnému pretláčaniu chráničiek musia byť vzdialené min. 3,00 m od osi príslušnej koľaje.
· Stavebník je povinný na vlastné náklady okamžie odstrániť prípadné závady na koľajovej trati vzniknuté z dôvodu prác na uvedenej stavbe a to po predchádzajúcom vyrozumení vedúceho oddelenia správy dopravnej cesty DPB a.s. (tel. 0903 797 792).

· Stavebník je povinný zabezpečiť okamžité očistenie električkového telesa a koľajníc v prípade,  že tieto budú znečistené v dôsledku stavebných prác alebo staveniskovou dopravou. 

· Bratislavský samosprávny kraj – odbor dopravy,  záväzné stanovisko  č:  10001/2010-DP/19  zo  dňa 05.02.2010 a záväzné stanovisko  č:  10001/2010-DP/20  zo  dňa 05.02.2010, najmä:
· stavebná činnosť nesmie spôsobiť zastavenie premávky na električkovej dráhe, stavebná činnosť nesmie spôsobiť napäťovú ani dopravnú výluku. 

· pri prácach v blízkosti trakčných vedení je nutné dodtžať  STN 34 3112 čl. 112, 117 a 120.

· Kominári - Jozef Róža, Vajnorská 12, Bratislava, stanovisko –č: 026/2010   zo dňa 04.01.2010, najmä:  

· dodržať  STN 73 42 01 a STN 73 42 10.

· Ku kolaudácii predložiť doklad o preskúšaní konína podľa MV § 23 odst. 4a Vyhl 401/2007 Z.z.

· Technická inšpekcia SR, , Bratislava, odborné stanovisko – č: 00229/1/2010   zo dňa 16.02.2010, najmä:


Doriešiť a odstrániť v procese výstavby:  

· pri výstavbe je potrebné dodržať najmä ustanovenia vyhlášky  č. 374/1990 Zb.

· výška parapetov (750 mm) je navrhnutá v rozpore s § 31 ods. 2 vyhl. Č. 532/2002 Z.z. doriešiť pri výstavbe.
· schodisko na strechu z volnej  strany chrániť zábradlím v zmysle § 28 ods. 1 vyhl. č. 532/2002 Z. z. a čl. 43 STN 73 41 30. 

· SO 201- Preložka kanalizácie – riešiť osadenie stupadiel do steny šachty – rozpor s § 19 ods. 2 a 4 vyhl. 59/1982 Zb. 

· v projektovej dokumentácii nie je uvedená povinnosť vykonať kontrolu technických zariadení Technickou inšpekciou a.s. podľa § 5 ods. 1 NV SR č. 392/2006 Z. z., rozpor s § 9 ods. 1 písm. b) vyhl. č. 453/2000.

· v projektovej dokumntácii nie je jasné o aký typ výťahov ide, nie sú údaje o výťahoch , nie sú zrejmé horné a dolné bezpečnostné priestory, výťah musí plne zodpovedať požiadavkám STN EN 81-1,2+AC/200.

· Výťah určený pre dopravu osôb s obmedzenou schopnosťou pohybu  a orientácie musí plne zodpovedať požiadavkám vyhl. č. 532/2002 Z. z. a STN EN 81-70/2004.

· Odporučenie stavebnému úradu, aby v zmysle § 66 ods. 3 písm. a)  zaviazal stavebníka predložiť podrobnejšiu dokumentáciu (realizačný projekt) – časť výťahy opätovne na posúdenie  TI SR Bratislava. 
· Súčasne upozorňujeme na plnenie požiadaviek bezpečnostných predpisov, ktoré pri užívaní stavieb a ich súčastí, pracovných priestorov, pracovných prostriedkov a technických zariadení môžu ovplyvniť stav bezpečnosti a ochrany  zdravia pri práci:

· Na konštrukčnú dokumentáciu vyhradeného technického zariadenia – trafostanica, VN prípojka, VN prelkádka, potrubné rozvody plynu platí požiadavka § 5 ods. 3 a 4 vyhlášky č. 508/2009 Z.z. a  § 14 ods. 1 písm. d) zákona č. 124/2006 Z.z. v znení neskorších predpisov o posúdení dokumentácie technických zariadení oprávnenou osobou, ktorou je Technická inšpekcia a.s.    

· Pred uvedením do prevádzky je potrebné na vyhradenom technickom zariadení  - trafostanica, VNprípojka, VN prekládka, potrubné rozvody plynu  vykonať úradnú skúšku v zmysle § 12 vyhlášky č. 508/2009 Z.z. a  § 14 ods. 1 písm. b) a d) zákona č. 124/2006 Z. z. v znení neskorších predpisov oprávnenou právnickou osobou, ktorou je TI a.s. 
· Pred uvedením – VZT v systéme chladenia, expanznej  nádoby s membránou 2 x 800l, náhradného zdroja el. energie  140/155 kVA, strojová technológia, zdroja chladu – chladiaci výkon 314kW, strojová technológia, VZT –Z1 teplovzdušného vetrania  s chladením administratívy, vestibulu, mechatronického laboratória, tech. priestory, prívodu vzduchu do garáží, Z2 odvetrávanie garáží, Z3 pretlak vetrania CO krytu s filtráciou, Z4 odvetrávania mechatronického lab.  do prevádzky po ich nainštalovaní na mieste používania je potrebné požiadať oprávnenú právnickú osobu (TI a.s.)  o vydanie odborného stanoviska  v zmysle § 14 písm. d) zákona č. 124/2006 Z.z. 
· Technické zariadenia – expanzná  nádoba s membránou, zásobník TUV, VZT v systéme chladenia, poistné zariadenia  sú určenými  výrobkami podľa nariadenia vlády SR č.576/2002 Z.z. v znení NV SR č. 329/2003 Z.z. , závesný kondenzačný kotol BUDERUS Logamax, typ GB 163-100, sú určenými výrobkami podľa  NV SR č. 393/1999 Z.z. v znení neskorších predpisov, náhradný zdroj elektrickej energie, zdroj chladu – a vzduchotechnika, zvislo posuvné brány s motorovým pohonom, sú určenými výrobkami  podľa NV SR č. 571/20011 Z.z. v znení neskorší predpisov. Pri uvedení na trh alebo do prevádzky je potrebné splniť požiadavky týchto predpisov.

· Bratislavská vodárenská spoločnosť a.s., vyjadrenie  č. 38805/2009/Fj   zo  dňa 12.01.2010, najmä: 



Zásobovanie vodou:  

· Vodovodnú prípojku a vodomernú šachtu buduje stavebník na vlastné náklady, 

· Zásah do verejného vodovodu a pripojenie na verejný vodovod je možné vykonať len pod odborným dohľadom BVS. 

· Pripojenie na verejný vodovod je možné len po podpise zmluvy o dodávke pitnej vody.

· Minimálne rozmery vodomernej šachty sú 1400/šírka/ x 3000 /dĺžka/x 1800 /výška/ mm.
· Trasa prípojky  v zmysle platnej ON 7554 11 má byť priama, čo najkratšia, bez zbytočných lomov.

· Vodovodná prípojka nesmie byť prepojená s potrubím iného vodovodu alebo studne.

· Montáž vodovodnej prípojky a vodomeru zabezpečuje BVS na základe objednávky.

Odvádzanie odpadových vôd:
· Odvádzanie odpadových vôd riešiť ako delený systém.

· Odvedenie vôd z povrchového odtoku /zrážkové vody/ riešiť mimo splaškovú kanalizáciu a spôsobom ktorý vyhovuje konkrétnym hydrogeologickým podmienkam.

· Do verejnej kanalizácie je možné vypúšťať výlučne splaškové odpadové vody.  

· Pripojenie na verejnú kanalizáciu  je možné len po podpise zmluvy o odvádzaní odpadových vôd. 
· Kanalizačnú prípojku a revíznu šachtu je potrebné riešiť v zmysle STN 75 6101, STN EN 1610 a ich zmien a dodatkov,  príp. súvisiacich noriem. 

· Revíznu šachtu na kanalizačnej prípojke umiestniť 1 m za hranicou nehnuteľnosti, na pozemku vlastníka. 

· Zásah do verejnej kanalizácie a kanalizačnej prípojky je možné vykonať len pod odborným  dohľadom majstra BVS.

· Technické riešenie a realizácia kanalizačnej prípojky  musí byť v súlade so zákonom č. 442/2002 Z. z. o verejných vodovodoch a verejných kanakizáciách  v znení ďalších zákonov  za súčasného dodržania STN, EN a ON, vrátane ich zmien a dodatkov.

· Kvalita odpadových vôd odvádzaných do kanalizácie musí byť v súlade s ustanovenou najvyššou prípustnou mierou znečistenia, uvedenou v prílohe č.3  Vyhlášky MŽP SR č. 55/2004 Z.z., ktorou sa ustanovujú náležitosti prevádzkových priadkov verejných vodovodov a verejných kanalizácií.

· Prekládku areálovej kanalizácie je potrebné riešiť s jej vlastníkom /ZIPP Bratislava/.

· ZIPP Bratislava  spol. s.r.o., vyjadrenie   zo  dňa 08.06.2009, najmä: 

· Realizáciou prekládky kanalizácie DN 500 neobmedziť odvádzanie odpadových vôd.

· Stavebník realizuje prekládku na vlastné náklady.

· V kolaudačnom konaní preukázať zriadenie vecného bremena na pozemku investora.

· Slovenský plynárenský priemysel – Distribúcie a.s., vyjadrenie  č. TDaGIS-Vi-1350/2009   zo  dňa 17.12.2009, najmä: 
· Realizačný projekt plynofikácie zašlite na posúdenie vrátane platnej zmluvy o pripojení.

- vyjadrenie k prekládke STL plynovodu D 160, č. TDaGIS-Vi-440/2010  zo  dňa 20.04.2010, najmä: 

· Pre realizáciu preložky zabezpečí investor „Dohodu o preložke“ predmetných plynárenských zariadení SPP-distribúcia a.s., Ba.

· Konštrukčnú dokumentáciu predložiť k osvedčeniu  na TI SR.

· Pred zemnými prácami vytýčiť jestvujúci STL plynovod DN 150 (odpojov a prepojov) na základe objednávky  v SPP – distribúcia a.s.
· Preložku STL plynovodu realizovať na náklady investora, na základe vopred dohodnutého schváleného technologického postupu  (mimo vykurovacieho obdobia) na prevádzke SPP – distribúcia a.s. 
· Pri realizácii stavby rešpektovať zákon č. 656/2004 Zb.. a príslušné STN a vykonať I. úradnú skúšku za účasti TI v zmysle vyhlášky  č. 508/2009.

· Ku všetkým rozhodujúcim etapám stavby ako sú výkopové práce, úprava lôžka, tlakové a iskrové skúšky, zásyp a konečná úprava komunikácií a terénu, žiadame prizvať budúceho prevádzkovateľa – prevádzku SPP – distribúcia a.s., Ba.

· Geodetické zameranie stavby spracovať v systéme JTSK, vo výškovom systéme Bpv, v 3. triede presnosti a odovzdať súbor údajov na diskete vo formáte DGN (systém TEPLYN aktuálna verzia) v zmysle príkazu č. 4/98 GR SPP.

- vyjadrenie k plynofikácii,  č. TDaGIS-Vi-80/2010  zo  dňa 20.04.2010, najmä: 

· Súhlas  pripojiť na STL plynovod  DN 160, PN 90 kPa  navrhovanú prípojku D 40.

· Dodtržať podmienky zmluvy o pripojení OPZ mimo domácnosť.

· K inštalácii a k osadeniu obchodného meradla  G 16 sa so súhlasom vyjadrili stredisko MaT-SPP a.s. dňa 20.04.2010.

· Za technické riešenie pripojenia plynových odberných zariadení zodpovedá projektant a odborný pracovník montážnej organizácie. 

· Západoslovenská energetika a.s., 
- vyjadrenie k SO.203- Preložka el. VN kábla č.  CZ 1395/2010   zo  dňa 11.01.2010, najmä: 

· Rešpektovať všetky energetické zariadenia v majetku ZSE Distribúcia a.s. (silové aj oznamovacie)  a dodržať ich ochranné pásma  podľa §36 zákona 656/2004 Z. z. o energetike a jeho noviel. 
· Preložka energetických zariadení vo vlastníctve ZSE a.s. (22 kV vedenie L 416 v úseku 100m na Vajnorskej ul.) rešiť v zmysle  §38 zákona 656/2004 Z. z. na náklady investora.

- vyjadrenie k SO.305- Prípojka  VN  a PS 01 Trafostanica č. CZ 1395/2010  zo  dňa 11.01.2010, najmä: 

· Novonavrhovaná odberateľská trafostanica (vstavaná do objektu) s transformátorom 630 kVA  bude pripojená zaslučkovaním  na 22 kV káblové vedenie  L 2004 medzi Rz TPTU a trafostanicou TS 562  v úseku od káblových spojok  na parc 21968/1 (Vajnorská ul.) po navrhovanú TS.
· Rozvádzač VN žiadame osadiť vo vyhotovení 2 x prívodné polia , 1 x vývodové pole pre transformátor.

· Vstup do priestoru navrhovanej TS pre pracovníkov ZSE a.s. musí byť zabezpečený  v každú dennú a nočnú hodinu.

· Meranie odberu umiestniť v plastovej univerzálnej skrini merania v trafostanici. Umiestnenie elektromera  a ostatných prístrojov  tvoriacich meraciu súpravu, vrátane  ich montáže a zapojenia, musí byť v súlade  s platnými predpismi.

· žiadame vypracovať miestne prevádzkové predpisy (MPP) trafostanice, ktoré budú schválené u prevádzkovateľa. Bez predloženia MPP nebude TS pripojená na sieť ZSE Distribúcia a.s.
· Pred začatím zemných prác na energetických zariadeniach budovaných k tejto stavbe je potrebné  v  navrhovaných trasách požiadať o presné vytýčenie a identifikovanie káblov patriacich ZSE a.s.
· Zemné práce (pri križovaní a súbehu zariadení ZSE) požadujeme vykonávať ručným spôsobom. 

· Pri prácach na kábloch a zariadeniach patriacich ZSE,  požiadať pracovníkov  RSS Bratislava Hraničná 14, o technický dozor. 

· Slovak Telekom  a.s., Bratislava,  vyjadrenie  č.    27103/10  zo  dňa  24.2.2010, najmä: 
· Pred začatím zemných prác žiadame vytýčenie a vyznačenie polohy zariadenia priamo  na povrchu terénu. 
· Dodržať priestorové normy uloženia inž. Sietí /STN 73 60 05/ pri výkopových prácach pre káblové trasy , križovaní  a  súbehoch s našimi  PTZ,  treba ich ochrániť chráničkami. Pri výkopových prácach v blízkosti telekomunikačných kábloch, žiadame káble zabezpečiť proti poškodeniu  a prípadnému odcudzeniu.
· Pred zahájením prepájania káblov, v predstihu 10 pracovných dní  požiadať o povolenie  a súhlas ST a.s.   dôvod a predpokldanú dobu krátkodobého prerušeni prevádzky – ak to bude potrebné. 

· Každý zásah do vedení  TS vopred oznámiť  a konzultovať  spôsob a mieru zásahu, v prácach pokračovať až po odsúhlasení  pracovníkmi Telecom slovakia a.s.  

Pri akýchkoľvek prácach, ktorými môžu byť ohrozené alebo poškodené zariadenia, povinnosť vykonať všetky objektívne účinné ochranné opatrenia najmä zabezpečením:      

· pred začatím zemných prác vytýčenie a vyznačenie polohy zariadenia priamo  na povrchu terénu,

· preukázateľné oboznámenie zamestnancov, ktorí budú  vykonávať zemné práce, s vytýčenou a vyznačenou polohou tohto zariadenia a tiež s podmienkami, ktoré boli na jeho ochranu stanovené

· upozornenie zamestnancov vykonávajúcich zemné práce na možnú polohovú odchýlku  + - 30cm skutočného uloženia zariadenia od vyznačenej polohy na povrchu terénu

· upozornenie zamestnancov, aby pri prácach v miestach výskytu vedení a zariadení pracovali s najväčšou opatrnosťou  a bezpodmienečne nepoužívali nevhodné náradie   ( napr. hĺbiace prístroje ) vo vzdialenosti 1,5m na každú stranu od vyznačenej polohy zariadenia

· aby boli odkryté zariadenia riadne zabezpečené proti akémukoľvek ohrozeniu a poškodeniu 

· zhutnenie zeminy pod káblami pred jeho zakrytím ( zasypaním )

· bezodkladné  oznámenie každého poškodenia zariadenia na telefónne číslo 12 129

· overenie výškového uloženia zariadenia ručnými sondami ( vzhľadom na to, že nezodpovedáme za zmeny priestorového uloženia zariadenia vykonané bez nášho vedomia).
Podmienky stavebného úradu:

- stavebník je povinný stavebné práce zabezpečiť tak, aby nedošlo počas výstavby v dôsledku stavebných prác k obmedzeniu a ohrozeniu obyvateľov a chodcov ako aj znečisťovaniu komunikácií;

- stavebné práce a ostatné sprievodné činnosti nesmú nijako ohrozovať bezpečnosť 
     a plynulosť premávky na Vajnorskej ulici;

-  stavebník je povinný zabezpečiť zníženie negatívnych vplyvov stavebných prác na životné prostredie v súlade s príslušnými ustanoveniami zákona NR SR č. 355/2007 Z.z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov;

-   stavebník je povinný dodržiavať ustanovenia vyhlášky MZ SR č. 549/2007 Z.z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o prípustných hodnotách hluku, infrazvuku a vibrácií v životnom prostredí, stavebné práce, ktoré svojimi účinkami obťažujú okolie a sú zdrojom hluku, exhalátov, otrasov a prachu, môže stavebník vykonávať len v pondelok až v piatok v čase od 7,00 hod. do 18,00 hod.;

-
neporušovať hlavne v noci a v dňoch pracovného pokoja ústavné právo na primeraný odpočinok a právo na priaznivé životné prostredie vyjadrené v zákone č. 460/1992 Zb. v znení neskorších predpisov – Piaty oddiel čl. 36 písm. e) a Šiesty oddiel – čl. 44 – ods.1.;

-
zabezpečiť dodržiavanie čistoty v okolí stavby;

-
v zmysle §9 ods. 5 zákona č. 135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách (cestný zákon) v znení neskorších zmien a doplnkov a podľa Všeobecnej záväznej vyhlášky Krajského úradu životného prostredia v Bratislave č. 1/2005 zo dňa 13.1.2005, ktorou sa vykonáva akčný plán na zabezpečenie kvality ovzdušia je stavebník povinný:

1. Zabezpečiť denne počas trvania nebezpečenstva prekročenia limitných noriem (hodnôt – ak prekročenie 24 hodinovej koncentrácie pre PM 10 – prach dosiahne hodnotu  30) pravidelné čistenie komunikácií znečistených výjazdom vozidiel zo stavieb, kropenie a čistenie komunikácií a chodníkov priľahlých k stavbe a verejných priestranstiev.

2. Zabezpečiť nepretržité prekrytie kontajnerov veľkoobjemových odpadov na stavbe a pri ich preprave.

Osobitné podmienky:

1. O povolenie na zriadenie vjazdu na miestnu komunikáciu je nutné požiadať tunajší cestný správny orgán - MČ Bratislava–Nové mesto, špeciálny stavebný úrad- odd.výstavby a investície. 

2. Realizácia spevnených plôch podliehajú stavebnému konaniu na tunajšom špecialnom stavebnom úrade - MČ Bratislava – Nové mesto, špeciálny stavebný úrad – odd. výstavby a investície .

3. Realizácia vodných stavieb podlieha stavebnému konaniu na špeciálnom stavebnom úrade, ktorým je Obvodný úrad živorného prostredia – odbor štátnej vodnej správy, Karloveská 2. Bratislava.
4. Stavebník je povinný v prípade zásahu do komunikácií, pred začatím výstavby, predložiť na odsúhlasenie v operatívnej komisii Magistrátu hl. m. SR Bratislavy projekt organizácie dopravy počas výstavby s dočasným dopravným značením a následne predložiť projekt trvalého dopravného značenia podzemnej garáže a dopravného napojenia stavby.
5. Stavebník ku kolaudácii stavby predloží kolaudačné rozhodnutia na: 


-  Súhlas na prevádzku Malého zdroja znečisťovania ovzdušia.
               -  Súhlas na prevádzku Stredného zdroja znečisťovania ovzdušia.


-  Kolaudačné rozhodnutie na objekty vodných stavieb. 



-  Kolaudačné rozhodnutie na objekty dopravných stavieb.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
Námietky a pripomienky účastníkov konania k predmetnej stavbe : 

V konaní neboli vznesené námietky ani pripomienky účastníkov konania. Stanoviská dotknutých orgánov neboli protichodné ani záporné. 
Stavebníkovi bol predpísaný, podľa zákona č. 145/1995 Z. z. o správnych poplatkoch v znení neskorších predpisov poplatok,  v sume 116,-  Eur, (slovom stošestnásť eur), ktorý stavebník zaplatil pred vydaním rozhodnutia. 

Odôvodnenie: 
Na tunajší stavebný úrad bola dňa 11.01.2010 doručená žiadosť o vydanie stavebného povolenia pre  stavebníkov   MicroStep spol. s.r.o., Čsl. Parašutistov č.1, 831 01 Bratislava  a MicroStep Services s.r.o., Tomášikova 28, 821 01 Bratislava, v zastúpení firmou ARCHITEKTI BKPŠ spol. s.r.o. Trnavská 61, 821 01 Bratislava, na stavbu „Administratívno - vývojové centrum Microstep“ Vajnorská ulica, Bratislava,  na pozemku parc. č. 17065/9,  v kat. úz. Bratislava – Nové Mesto, vrátane  prípojok vodovodu, plynovodu  kanalizácie  a VN prípojky. 
Stavebné objekty boli umiestnené rozhodnutím stavebného úradu pod č. ÚKaSP-2009-08/2278-KON-73, zo dňa 6.10.2009, právoplatné dňa 13.11.2009.
Uvedeným dňom podania žiadosti bolo začaté stavebné konanie. Stavebný úrad po preskúmaní žiadosti a podľa predloženej projektovej dokumentácie – Projekt pre stavebné povolenie, od zodp. projektantov Akad. arch. Eduard Šutek  a Ing. arch. Andrej. Šutek, ARCHITEKTI BKPŠ spol. s.r.o., Trnavská 61, Bratislava. z  r. 11/2009, ktorá je súčasťou tohto rozhodnutia a je overená tunajším stavebným úradom v stavebnom konaní. 

Mestská časť Bratislava – Nové Mesto ako príslušný stavebný úrad oznámila listom zo dňa 07.04.2010 pod číslom ÚKaSP –20010/38-STE-ozn, začatie stavebného konania vo veci povolenia predmetnej stavby a termín, do ktorého mohli účastníci konania a dotknuté orgány podať svoje námietky a pripomienky. Predmetné oznámenie bolo v súlade s § 26 správneho poriadku doručené účastníkom konania verejnou vyhláškou.  
Ku konaniu boli predložené doklady preukazujúce vlastnícke právo stavebníkov, ktoré ich oprávňujú stavbu uskutočniť a ďalšie predpísané doklady:

· výpis z listu vlastníctva č. 2823,  ktorým sa preukazuje vlastnícky vzťah k pozemku s parc. č. 17065/9 k.ú. Nové Mesto.
· kópia z katastrálnej mapy

· výpis z obchodného registra stavebníka 1.  Okresného súdu Bratislava I č. IV-555/2010 

· výpis z obchodného registra stavebníka 2.  Okresného súdu Bratislava I č. IV-462/2010

· splnomocnenie na zastupovanie v stavebnom konaní
· doklad o zaplatení správneho poplatku.
· 2 x projektová dokumentácia 
· kópia autorizačného osvedčenia projektanta.
Stavebníci so žiadosťou o stavebné povolenie predložili stanoviská dotknutých orgánov, organizácií a správcov inž. sietí, ktorí sa k stavbe vyjadrili kladne prípadne s pripomienkami, ktoré boli zapracované do podmienok tohto rozhodnutia:

· Magistrát hlavného mesta SR Bratislavy, záväzné stanovisko k investičnej činnosti zo dňa 06. 06. 2008,  zn. MAG S ORM-22724/08/-18467/43502/141460

· Magistrát hlavného mesta SR Bratislavy odd. životného prostredia, súhlas na povolenie stavby malého zdroja znečisťovania ovzdušia – 106 parkovacích miest, MAGS OZP - 32520/2009-359557/Ma zo dňa 25.1.2010.  

· Magistrát hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy odd. dopravného plánovania, prevádzka dopravy a OCH, vyjadrenie MAGS ODP-33376/2010-354555/Bá-23 zo dňa 3.3.2010

· Magistrát hlavného mesta SR Bratislavy odd. cestného hospodárstva, vlastník komunikácií:  vyjadrenie: MAGS  OCH -34806/2010-11985-2  zo dňa 15.2.2010:

· MsČ Bratislava – Nové Mesto, záväzné stanovisko č. Star-1042/2007 zo dňa 24.4.2008 

· MsČ Bratislava - Nové Mesto – oddelenie územného plánu a životného prostredia: rozhodnutie – súhlas na výrub stromov č. Star- 24/2010 a ÚPŽP-2109/2009 AKM  zo dňa 19.02.2010, právoplatné 16.3.2010.

· Obvodný pozemkový úrad v Bratislave, rozhodnutie o odňatí poľnohospodárskej pôdy č: 311/2010/1684-GAL zo dňa 31.3.2010, právoplatné 31.3.2010. 

· Obvodný úrad životného prostredia v Bratislave – odbor odpadového hospodárstva, Vyjadrenie č: ZHP/2008/06895-1/III/DAD zo dňa 09.09.2008.  

· Obvodný úrad životného prostredia v Bratislave – odbor štátnej vodnej správy „Rozhodnutie – povolenie na objekty charakteru vodnej stavby,  SO 201 Preložka kanalizácie DN 500, SO 301 Prípojka kanalizácie splaškovej, SO 302 Kanalizácia dažďová – vsakovacie bloky, SO 303 Prípojka vody“   č: ZPS/2010/01787/CSI-III-2879  zo dňa 10.03.2010, právoplatné 29.3.2010.  

· Obvodný úrad Bratislava – odbor civilnej ochrany a krízového riadenia, záväzné stanovisko OKR-31411/2009/2 zo dňa 28.12.2009.


· Letecký úrad Slovenskej republiky , súhlas č: 766/313-237-P/2010    zo dňa 18.02.2010.  

· Regionálny úrad verejného zdravotníctva Bratislava, hlavné mesto, záväzné stanovisko - súhlas  č: RÚVZ/51-10190/2009  zo dňa 17.7.2009.  

· Krajský pamiatkový úrad Bratislava: 
stanovisko – súhlas č: BA/08/1977-2/8360/Pr   zo dňa 22.10.2008.  

· Okresné riaditeľstvo hasičského a záchranného zboru v Bratislave, stanovisko – súhlas č: ORHZ – 4460/2009   zo dňa 04.01.2010.  

· Okresné riaditeľstvo PZ  v Bratislave, Krajský dopravný inšpektorát, ODI, stanovisko  č: KRP-9-243/DIO-2009  zo dňa 28.12.2009.  

· Dopravný podnik  Bratislava a.s.
, vyjadrenie  č: 1100/2000/2010 (projekt č. 3489-02)  zo dňa 24.02.2010.  

· Bratislavský samosprávny kraj – odbor dopravy. záväzné stanovisko  č:  10001/2010-DP/19  zo  dňa 05.02.2010, záväzné stanovisko  č:  10001/2010-DP/20  zo  dňa 05.02.2010

· Kominári - Jozef Róža, Vajnorská 12, Bratislava, stanovisko –č: 026/2010   zo dňa 04.01.2010.  

· Technická inšpekcia SR, , Bratislava, odborné stanovisko – č: 00229/1/2010   zo dňa 16.02.2010. 

· Bratislavská vodárenská spoločnosť a.s., vyjadrenie  č. 38805/2009/Fj   zo  dňa 12.01.2010. 

· ZIPP Bratislava  spol. s.r.o., vyjadrenie   zo  dňa 08.06.2009. 

· Slovenský plynárenský priemysel – distribúcie a.s., vyjadrenie  č. TDaGIS-Vi-1350/2009   zo  dňa 17.12.2009. 

· Západoslovenská energetika a.s., vyjadrenie k SO.203- Preložka el. VN kábla   č.  CZ 1395/2010   zo  dňa 11.01.2010, vyjadrenie k SO.305- Prípojka  VN  a PS 01 Trafostanica č. CZ 1395/2010  zo  dňa 11.01.2010. 

· Slovak Telecom  a.s., Bratislava, vyjadrenie  č.    27103/10  zo  dňa  24.2.2010. 

Stavebný úrad v uskutočnenom konaní preskúmal žiadosť stavebníkov a priložené doklady z hľadísk uvedených v §§ 62 až  64 ods. (1) stavebného zákona a zistil, že uskutočnením a ani budúcim užívaním predmetnej stavby, nie sú ohrozené verejné záujmy a ani neprimerane obmedzené a ohrozené práva a oprávnené záujmy účastníkov konania. 

Stavebný úrad nezistil žiadne dôvody, ktoré by bránili vydaniu stavebného povolenia na uvedenú stavbu „Administratívno-vývojové centrum MicroStep“ na pozemku parc. č.17065/9, kat. úz. Bratislava – Nové Mesto.
Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti stavebný úrad rozhodol tak, ako je uvedené          vo výrokovej časti tohto rozhodnutia.

Poučenie

Proti tomuto rozhodnutiu môžu účastníci konania podať odvolanie podľa § 54 správneho poriadku v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia na tunajší stavebný úrad – Mestskú časť Bratislava – Nové Mesto, Junácka č. 1, 832 91  Bratislava 3.

Ak stavebný úrad prípadnému odvolaniu nemôže vyhovieť v zmysle podmienok podľa § 57 ods. 1 správneho poriadku, predloží ho na odvolacie konanie Krajskému stavebnému úradu v Bratislave. 

Rozhodnutie je preskúmateľné súdom podľa Piatej časti Občianskeho súdneho poriadku      po vyčerpaní riadneho opravného prostriedku v správnom konaní. 

                                                                                             Ing. Richard  Frimmel

                                                                                                 starosta mestskej časti

                                                                                                Bratislava – Nové Mesto

Príloha: kópia z katastrálnej mapy

Doručuje sa:

- účastníkom konania:

1. stavebník: MicroStep s.r.o., Čsl. Parašutistov č. 1, 831 01 Bratislava 

2. stavebník: MicroStep Services  s.r.o., Tomášikova 28,  821 01  Bratislava  
3. v zastúpení:  Architekti BKPŠ spol. s.r.o., Trnavská 61, 821 01 Bratislava

4. PPA ENERGO, s.r.o. Vajnorská 137, 830 00 Bratislava  (parc. 17065/8,15)

5. Uniplast s.r.o., Vajnorská 140, 832 98 Bratislava  (parc.17066/11,..)
6. Porsche Imobilien Slovakia, spol. s.r.o., Vajnorská 160, 832 98 Bratislava  (21968/43,47...)

7. Zipp Bratislava spol. s.r.o., Direkcia TN, Mlynské nivy 61/A, 820 15 Bratislava (Prekládka areálovej kanalizácie)

8. Neznámemu vlastníkovi parc. č. 17065/1,2, (bez LV) – doručí sa verejnou vyhláškou
9. Hl. m. SR Bratislava odd. správy majetku, Primaciálne nám. 1, 814 99 Bratislava,


 (parc. č. 21968/1, 17065/1,2)

10. Miestny úrad Bratislava –Ružinov, odd. správy majetku, Mierova 21, 827 05 Bratislava (parc. 17065/1,2)  

11. Obvodný úrad v Bratislave, Staromestská 6, 814 40 Bratislava  (parc. 17065/1,2)  

12. Ministerstvo hospodárstva SR, Miletičova 19, 82108 Bratislava  (parc. 17065/1,2)  

13. Slovenský pozemkový fond, Budkova cesta 36, 811 04 Bratislava  (parc. 17065/1,2)  

14. projektant: Architekti BKPŠ spol. s.r.o. Trnavská 61, 821 01 Bratislava,  akad. arch Eduard Šutek,  Ing. arch. Andrej Šutek

-- dotknutým orgánom: 

15. Hl. m. SR Bratislava – Magistrát OÚPRM, Primaciálne nám. 1, 814 99 Bratislava, 
16. Hl. m. SR Bratislava – Magistrát,   Primaciálne nám. 1, 814 99 Bratislava

· odd. dopravného plánovania

· odd. prevádzky dopravy, referát MHD

· odd. cestného hospodárstva

· odd. živozného prostredia

17. Obvodný pozemkový úrad v Bratislave, Trenčianska 55, 821 09 Bratislava

18. Regionálny úrad verejného zdravotníctva hl. m. SR , Ružinovská 8, 820 09 Bratislava 29, PO. BOX.26
19. Okresné riaditeľstvo Hasičského a záchranného zboru, Staromestská 6, 811 03 Bratislava

20. Obvodný úrad životného prostredia v Bratislave, Karloveská 2, 842 33 Bratislava 
· odbor ochrany prírody a krajiny

· odbor odpadové hospodárstvo

· odbor  ochrany ovzdušia   

· odbor ochrany vodnej správy   

21. Miestny úrad Bratislava - Nové Mesto, oddelenie VaI (TU)  

22. Miestny úrad Bratislava - Nové Mesto, odd. ÚPŽP, ref. ŽP (TU) Junáckla 1, 832 91 Bratislava 
23. Obvodný úrad Bratislava, odbor krízového riedenia, Staromestská 6, 814 40 Bratislava

24. MO SR- Správa nehnutelného majatku a výstyvby, Kutuzovova 8. 832 47 Bratislava

25. Krajský dopravný inšpektorát KR PZ v Bratislave, odbor dop. Inžinierstva, Špitálska 14, 812 28 Bratislava  

26. Krajský úrad pre cestnú dopravu a pozemné komunikácie, Vajnorská 98/D, 831 03 Bratislava

27. Slovenský plynárenský priemysel a.s., Mlynské nivy 44úb. 825 11 Bratislava 26
28. Bratislavská vodárenská spoločnosť a.s, Prešovská 48, 826 46 Bratislava

29. Západoslovenská energetika a.s., Čulenova 6, 816 47 Bratislava

30. Bratislavská teplárenská a.s., Čulenova 7, 812 22 Bratislava

31. ENERGOTEL a.s., Miletičova 7, 821 08 Bratislava (2.posch)

32. Letecký úrad SR, Letislo M.R.Štefánika,  823 05 Bratislava

33. Dopravný podnik Bratislava, Olejkárska 1, 814 52 Bratislava

34. Technická inšpekcia SR, Holekova 3, 81104 Bratislava

35. T-Com, Slovak Telecom a.s., Karadžičova 10,  825 13 Bratislava
36. Krajský pamiatkový úrad Bratislava, Leškova 17, 811 04 Bratislava

37. Kominárske stredisko, Jozef Róža, Vajnorská 12, 831 04 Bratislava

38. Bratislavský samosprávny kraj, odbor dopravy,  Sabinovská 16, P.O. Box 106, 820 05 Bratislava

39. Siemens s.r.o. Verejné osvetlenie, Stromová 9, P.O. Box 96, 830 07 Bratislava 

- verejnou vyhláškou podľa §správneho poriadku:

Stavebný úrad doručuje toto rozhodnutie o povolení stavby Administratívno-vývojové centrum MicroStep, Vajnorská ul.  verejnou vyhláškou, v súlade s §26 správneho poriadku, z dôvodu neznámeho účastníka konania - vlastníka pozemku parc. č. 17065/1,2, (bez LV). 

40. Miestny úrad Bratislava – Nivé Mesto, org. refrát, Junácka 1, 832 91 bratislava

41. Magistrát hl. m. SR Bratislavy, odd. ORM, Primaciálne nám. 1, 811 99 Bratislava
Vyvesené dňa:






Zvesené dňa:

...........................






..........................

Vybavuje: Mgr. art. Štefancová   tel. č.: 49 253 153 

Stránkové dni:

pondelok:
8.00 – 12.00 a 13.00 – 16.00 

streda:

8.00 – 12.00 a 13.00 – 16.00 

piatok:

8.00 – 12.00

MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA-NOVÉ MESTO


              MIESTNY ÚRAD BRATISLAVA- NOVÉ MESTO


              oddelenie územného konania a stavebného poriadku


 Junácka ul. č. 1,  832 91 Bratislava 3
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