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Číslo: ÚKaSP-2008-9/375-HAM                       

                  Bratislava 11.10.2010
R O Z H O D N U T I E

Mestská časť Bratislava – Nové Mesto, ako stavebný úrad príslušný podľa §117 ods. 1 zákona č.50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov (ďalej len „stavebný zákon“) v spojitosti s § 7b zákona č. 377/1990 Zb. o hlavnom meste Slovenskej republiky Bratislave v znení neskorších predpisov a čl. 67 Štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy (ďalej len „stavebný úrad“) na podklade vykonaného konania o dodatočnom povolení zmeny stavby pred dokončením spojeného s kolaudáciou zmeny dokončenej stavby stolárskej dielne rozhodol takto:

A) Podľa §66, § 69 ods. 2, §88 ods.1 písm. b) a §88a ods. 7) a 9) stavebného zákona v spojení s § 10 vyhlášky č. 453/2000 Z. z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia stavebného zákona a § 46 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny poriadok“)
dodatočne povoľuje
zmenu rozostavanej stavby s názvom:   
„Bytová jednotka – prístavba a nadstavba k stolárskej dielni“
miesto stavby: 

Riazanská ulica č. 3 v Bratislave
súpisné číslo RD: 

10190
na pozemkoch: 

parc.č. 22567/7 a 22567/14
katastrálne územie: 

Nové Mesto
stavebníkom: 


Ing. Jozef Fillo a manželka Jarmila Fillová,




obaja bytom Riazanská 3, 831 03 Bratislava, 
podľa projektovej dokumentácie zmeny stavby pred dokončením vypracovanej projektantom Ing. arch. Marekom Fillom, bytom Čečinova 2, 821 05 Bratislava z októbra 2002, upravenej podľa skutočného vyhotovenia z decembra 2009, overenej v konaní o dodatočnom povolení zmeny stavby pred dokončením spojenom s kolaudáciou, ktorá je neoddeliteľnou súčasťou tohto rozhodnutia.
Predmetná zmena dokončenej stavby stolárskej dielne bola dodatočne povolená rozhodnutím Okresného úradu Bratislava III – odboru životného prostredia pod zn. 2002/00106-150/151-AMI zo dňa 18.4.2002, ktoré nadobudlo právoplatnosť 1.6.2002. Pri výkone ŠSD dňa 24.9.2002 stavebný úrad zistil, že zmena dokončenej stavby je uskutočňovaná v rozpore s právoplatným dodatočným povolením stavby. 
a) Zmena stavby voči dokumentácii overenej v konaní o dodatočnom povolení stavby: 
Architektonické, stavebno-technické a dispozičné riešenie:

· úprava pôvodne navrhovanej nadstavby 2.NP nad jestvujúcim objektom stolárskej dielne, pozostávajúcej z kúpeľne a izby s pôvodnými rozmermi 9,05 m x 4,89 m a s balkónom po celej dĺžke nadstavby,  vybudovaním kuchynky s rozmermi 3,00 m x 4,82 m a zastrešenej zasklenej zimnej záhrady s rozmermi 2,30 m x 4,82 m bez balkóna. Novovzniknutá pochôdzna terasa na severnej strane objektu je z troch strán opatrená dreveným zábradlím s hustým laťovaním. Bočné sklené výplne zimnej záhrady sú z nepriehľadného skla;

· rozšírenie plochy prístavby v úrovni 2.NP na celú zastavanú plochu 1.NP, vrátane dverného otvoru a balkóna na južnej fasáde a zastrešenia vstupu na 1.NP;

· dispozičné zmeny v oboch podlažiach prístavby;

· súvisiace úpravy tvaru a veľkosti okenných otvorov na 2.NP v miestnostiach 1.02 (chodba) a 1.04 (WC) a vytvorenie nových okenných otvorov v miestnostiach 1.02 (chodba), 1.05 (izba) a 1.06 (izba), vrátane balkónových dverí z izby 1.05;

· zväčšenie sklonu strešnej konštrukcie a z toho vyplývajúce zväčšenie celkovej výšky objektu z pôvodnej kóty + 6,700 m na + 7,700 m v časti nadstavby stolárskej dielne a +8,090 m v časti dvojpodlažnej prístavby;  

· osadenie dvoch strešných okien v streche prístavby, orientovaných západným smerom, na presvetlenie neobytného podkrovného priestoru.
Zmena v užívaní stavby: 

· zmena účelu využitia priestoru stolárskej dielne na bytový priestor, dispozičnými zmenami rozdelený na obývaciu kuchyňu a izbu, vrátane prístavby vstupného priestoru, úpravy vnútorných inštalácií a napojenia na rozvod ÚK, výmeny zariaďovacích predmetov v kúpeľni, výmeny výplní dverných a okenných otvorov a povrchových úprav stien a podláh, tvoriaci s prístavbou a nadstavbou celok s jednou bytovou jednotkou.
Nové dispozičné riešenie a účel využitia miestností: 
· 1.NP (±0,000) - v úrovni tohto podlažia je hlavný vstup do objektu cez hobby miestnosť so vstavaným šatníkom, WC a kúpeľňou. Na ľavej strane hobby miestnosti je vstup do pôvodného objektu stolárskej dielne, v ktorej je izba, obytná kuchyňa a sociálne zázemie. Miestnosti sú prístupné aj samostatným vstupom cez predsieň zo strany espressa. Na pravej strane od hobby miestnosti je predsieň so zádverím a vstupom do záhrady a schodisko do 2.NP. 
· 2.NP (+2,750) - v tomto podlaží je chodba, dve izby, jedna so vstupom na balkón na južnej fasáde, kúpeľňa, WC, kuchynka a zimná záhrada so vstupom na terasu na severnej strane objektu. Z chodby je schodiskom prístupný neobytný podkrovný priestor. 
Plošné ukazovatele:
Celková zastavaná plocha:
 




118,0 m2
- zastavaná plocha jestvujúceho objektu:



57,00 m2
- zastavaná plocha neskorších prístavieb:


61,00 m2
Celková úžitková plocha:





147,10 m2
- úžitková plocha 1.NP:





91,8 m2
- úžitková plocha 2.NP:





55,3 m2
       - balkón a terasa na 2.NP: 




40,0 m2
Napojenie na rozvody inžinierskych sietí:
Prístavba a nadstavba pôvodného objektu stolárskej dielne je napojená na jestvujúce prípojky a vnútorné rozvody elektrickej energie, vody, kanalizácie a plynu. Ako zdroj tepla slúži jestvujúci plynový kotol PROTHERM 24 KTV umiestený v miestnosti sociálneho zariadenia na 1.NP pôvodného objektu. Dažďová voda zo strechy objektu je odvádzaná prostredníctvom strešných zvodov na terén na pozemku stavebníkov.

Dopravné napojenie a statická doprava: 

Objekt je dopravne napojený na miestnu komunikáciu Riazanská ulica. Parkovacie státie pre novú bytovú jednotku je zabezpečené vo dvore na pozemku stavebníkov. 
Materiálové riešenie prístavby:
- zvislé nosné obvodové konštrukcie – murované z tvárnic HEBEL hr. 400 mm
- deliace konštrukcie – murované z tvárnic HEBEL hr. 125 mm
- vodorovné konštrukcie – drevený trámový strop, prievlaky a vence zo systému HEBEL, 
  vystužené oceľou Ø12, betón B20

- strešná konštrukcia krovu drevená, zateplená NOBASILOM hr. 160 mm s hydroizoláciou 
   FATRAFOL, keramická strešná krytina BRAMAC
- okná a dvere drevené.
b) Umiestnenie stavby po uskutočnení nepovolenej zmeny stavby:

Pôdorysné ohraničenie dodatočne povoleného pristaveného objektu stolárskej dielne je zväčšené o plochu vstupného priestoru na severnej stane objektu v tvare nepravidelného štvoruholníka. Maximálna výška pôvodne dodatočne povolenej nadstavby sa mení o 1,0 m v časti nadstavby pôvodnej stolárskej dielne a o 1,39 m v časti dvojpodlažnej prístavby. 
Pôdorysné rozmery: 

Maximálne rozmery objektu: 





- šírka 
5,62 m










- dĺžka 
22,28 m 

- rozmery pôvodného objektu: 




- šírka 
4,89 m




- dĺžka 
12,02 m 
- rozmery južnej prístavby: 





- šírka 5,62 m




- dĺžka 
10,26 m 
- max. rozmery severnej prístavby: 




- šírka  1,60 m










- dĺžka 
2,00 m 
Absolútne a relatívne výšky:

Výšková úroveň podlahy 1.NP jestvujúceho objektu:

± 0,000 m
Výška podlahy nadstavby v úrovni 1.NP:



+ 2,930 m

Výška podlahy prístavby v úrovni 1.NP:



± 0,000 m

Výška podlahy prístavby v úrovni 2.NP:



+ 2,750 m

Výška podlahy podkrovného priestoru: 



+ 5,540 m

Výška po najvyšší bod strechy prístavby: 



+ 8,090 m 
Výška po najvyšší bod strechy nadstavby: 



+ 7,700 m 
Vzdialenosti objektu od susedných nehnuteľností – bez zmeny.
c) Keďže nepovolená zmena stavby je úplne ukončená, neurčuje stavebný úrad podmienky na jej uskutočnenie.
d) Námietky a pripomienky účastníkov konania: 
V konaní vo veci povolenia predmetnej zmeny rozostavanej stavby v určenej lehote na základe oznámení stavebného úradu o začatí konania uplatnili námietky účastníci konania Milan Kovár a Ing. Katarína Adámková, obaja bytom Riazanská 5, 831 03  Bratislava, spoluvlastníci susedného rodinného domu a pozemkov parc. č. 22568/1, 2 a 3 vo vyjadreniach, ktoré boli stavebnému úradu doručené 25.4.2006, 25.4.2007 a pri miestnom zisťovaní dňa 9.12.2009. Uplatnené námietky sa týkali:
· žiadosti o vykonanie obhliadky na mieste stavby pred vydaním kolaudačného rozhodnutia, za účelom posúdenia skutkového stavu;
· neúplnosti projektovej dokumentácie, z hľadiska vykonaných nepovolených zmien v rozpore s overenou dokumentáciou;
· úpravy okenných otvorov smerujúcich k pozemku vo vlastníctve namietajúcich výklopným vetracím systémom s výplňou z nepriehľadného skla;

· žiadosti o doplnenie zábradlia na terase nepriehľadným materiálom do výšky 2m;

· zrušenia terasy nad vchodovými dverami a balkónových dvier.
Pri ústnom pojednávaní na mieste stavby v tomto konaní uplatnili ďalej námietky a pripomienky vlastníci bytov a nebytových priestorov susedného bytového domu na Vajnorskej ulici č. 57 – 63 v Bratislave, ktorých v konaní zastupovala pani Zuzana Masaryková. K predmetnej zmene rozostavanej stavby uplatnili námietku, ktorá sa týkala nesúhlasu s ďalším užívaním objektu stolárskej dielne na pôvodný účel z dôvodu hlučnosti. 
Stavebný úrad po preskúmaní uplatnených námietok a pripomienok vyhovel požiadavke účastníkov konania na vykonanie miestneho zisťovania, na úpravu projektovej dokumentácie podľa skutočného vyhotovenia stavby, požiadavke využitia pôvodne navrhovanej terasy nad vchodovými dverami ako prístrešku proti dažďu a nesúhlasu s užívaním stolárskej dielne na pôvodný účel. Požiadavke na úpravu sklených výplní okien orientovaných k pozemku namietajúcich vyhovel stavebný úrad len čiastočne. Ostatné námietky stavebný úrad zamieta z dôvodu, že v konaní nebola preukázaná ich opodstatnenosť.
Stanoviská dotknutých orgánov k dodatočnému povoleniu zmeny rozostavanej stavby neboli záporné ani protichodné. 

B) Súčasne sa týmto rozhodnutím v zmysle § 82 stavebného zákona  v spojení s § 20 vyhlášky č. 453/2000 Z.z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia stavebného zákona
povoľuje užívanie

zmeny dokončenej stavby stolárskej dielne s názvom:   
„Bytová jednotka – prístavba a nadstavba k stolárskej dielni“
miesto stavby: 

Riazanská ulica č. 3 v Bratislave
súpisné číslo RD: 

10190
na pozemkoch: 

parc.č. 22567/7 a 22567/14
katastrálne územie: 

Nové Mesto
navrhovateľom: 

Ing. Jozefovi Fillovi a manželke Jarmile Fillovej




obaja bytom Riazanská 3, 831 03 Bratislava, 

podľa  projektovej dokumentácie overenej v konaní o dodatočnom povolení zmeny stavby pred dokončením spojenom s kolaudáciou.
Zmena dokončenej stavby stolárskej dielne pozostáva z:
· prístavby jestvujúceho objektu na južnej a severnej strane;

· nadstavby 2.NP, zastrešeného sedlovou strechou bez obytného podkrovia;

· napojenia prístavby na jestvujúce rozvody elektriny a ÚK rodinného domu;

· zmeny účelu užívania stolárskej dielne na bytový priestor, ktorý s prístavbou a nadstavbou tvorí ako celok rodinný dom s jednou bytovou jednotkou.

Účel stavby: trvalé bývanie
Celková zastavaná plocha objektu:
 



118,00 m2
Celková úžitková plocha:





147,10 m2
Celková obytná plocha: 





64,00 m2
Počet bytových jednotiek:





1

Izbovitosť:







4 izby








Počet parkovacích miest: 





1
Podľa geometrického plánu č. 5/2010 zo dňa 17.7.2010, vyhotoveného a dňa 19.7.2010 autorizačne overeného Ing. Petrom Urcikánom – GESCO, so sídlom Palkovičova 1, 821 08  Bratislava, IČO: 32100965, úradne overeného Správou katastra pre hlavné mesto SR Bratislavu pod č. 1720/10 dňa 21.7.2010, južnou prístavbou jestvujúceho objektu stolárskej dielne sa pôvodné pozemky parc.č. 22567/6 (záhrady) s výmerou 87 m2 a parc.č. 22567/7 (zast. plocha) s výmerou 86 m2 rozčlenili na pozemok parc. č. 22567/7 (zast. plocha) s výmerou 117 m2, na ktorom je postavený nový rodinný dom, ďalej pozemok 22567/6 (záhrady) s výmerou 32 m2 a novovzniknutý pozemok parc.č. 22567/13 (zast. plocha) s výmerou 24 m2 v katastrálnom území Nové Mesto v Bratislave, všetky vo vlastníctve manželov Fillových. Ďalej postavením severnej prístavby stolárskej dielne bol z pôvodného pozemku parc.č. 22567/9 (zast. plocha) s výmerou 16 m2, podľa LV č. 4987 vo vlastníctve Angeliky Chudej, rod. Fillovej, bytom Riazanská 3, 831 03  Bratislava, odčlenený novovzniknutý pozemok parc.č. 22567/14 (zast. plocha) s výmerou 1 m2, na ktorom je postavená časť rodinného domu, čím sa zmenšuje jeho výmera na 15 m2, v katastrálnom území Nové Mesto. 
Stavebný úrad stanovuje pre užívanie podľa § 82 stavebného zákona tieto podmienky:
1. Stavbu je povolené užívať ako trvalú.

2. Stavbu možno užívať v súlade s týmto rozhodnutím. Každá zmena v užívaní musí byť vopred odsúhlasená stavebným úradom.

3. Počas užívania stavby musia byť stále dodržiavané platné predpisy týkajúce sa ochrany životného prostredia, zdravia ľudí, bezpečnosti pri práci a požiarnej ochrany.

4. Stavba sa môže užívať na povolený účel až po nadobudnutí právoplatnosti tohto rozhodnutia.

5. Vlastníci stavby sú povinní dokumentáciu skutočného vyhotovenia stavby a príslušné rozhodnutia uchovávať po celý čas jej užívania; pri zmene vlastníctva stavby ju odovzdá novému nadobúdateľovi a pri odstránení stavebnému úradu.

6. Vlastníci stavby sú povinní udržiavať ju v dobrom stavebnom stave tak, aby nevznikalo nebezpečenstvo požiarnych a hygienických závad, aby nedochádzalo k jej znehodnoteniu a aby sa čo najviac predĺžila jej užívateľnosť.
Nedostatky zistené pri miestnom zisťovaní v konaní vo veci dodatočného povolenia zmeny rozostavanej stavby spojenom s kolaudáciou na stavbe boli odstránené. Stavba bola dokončená a odovzdaná bez závad a nedorobkov, ktoré by bránili jej užívaniu.  
Účastníci  konania v tomto konaní neuplatnili žiadne  pripomienky ani námietky, týkajúce sa povolenia užívania zmeny dokončenej stavby stolárskej dielne. Stanoviská dotknutých orgánov neboli záporné, ani protichodné.
Stavebný úrad nezistil dôvody, ktoré by bránili vydaniu povolenia na užívanie zmeny dokončenej stavby. 

Stavebníkom sa súčasne predpisuje podľa položky 60 písm. f) a položky 61 zákona č. 145/1995 Z. z. v znení neskorších noviel správny poplatok vo výške 1000,- Sk (slovom tisíc korún slovenských), ktorý  bol uhradený pred vydaním tohto rozhodnutia dňa 12.10.2005.
Odôvodnenie

Na žiadosť stavebníkov Ing. Jozefa Fillu a manželky Jarmily Fillovej, obaja bytom Riazanská 3, 831 03 Bratislava, vydal Okresný úrad Bratislava III – odbor životného prostredia dňa 18.4.2002 rozhodnutie pod zn. 2002/00106-150/151-AMI, ktorým dodatočne povolil zmenu dokončenej stavby stolárskej dielne s názvom: „Bytová jednotka – prístavba a nadstavba k stolárskej dielni“ na Riazanskej ulici č. 3 v Bratislave na pozemku parc.č. 22567/10 (podľa GP č. 48/2001 na zameranie rozostavanej stavby, vyhotoveného dňa 20.10.2001 Ing. Elenou Stadlmannovou, so sídlom Iľjušinova 14, 851 01 Bratislava, IČO 36908151 a úradne overeného Správou katastra pre hlavné mesto SR Bratislavu dňa 29.7.2001 pod č. 565/2001) v katastrálnom území Nové Mesto. Rozhodnutie nadobudlo právoplatnosť dňa 1.6.2002. 
Pri výkone štátneho stavebného dohľadu v zmysle ustanovení § 98 stavebného zákona na mieste rozostavanej stavby dňa 24.9.2002, ktorého konanie bolo prizvaným oznámené listom č. 2002/16653-150/151-AMI zo dňa 13.9.2002, stavebný úrad zistil, že predmetná zmena dokončenej stavby je uskutočňovaná v rozpore s právoplatným dodatočným povolením stavby v rozsahu oproti overenej projektovej dokumentácii, ako je podrobne uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia. V zmysle § 102 ods. 5 písm. a) stavebného zákona stavebný úrad rozhodnutím č. 2002/000106-150/151-AMI zo dňa 24.9.2002 uložil obom stavebníkom povinnosť zdržať sa akejkoľvek stavebnej činnosti na predmetnej stavbe. Zároveň stavebníkov listom zo dňa 24.9.2002 vyzval, aby stavebnému úradu podali žiadosť o vydanie rozhodnutia na zmenu stavby pred dokončením a doplnili ju dokladmi o tom, že jej dodatočné povolenie nie je v rozpore s verejnými záujmami chránenými stavebným zákonom, najmä cieľmi a zámermi územného plánovania a osobitnými predpismi. V súlade s § 88a ods. 1 stavebného zákona bolo začaté konanie o dodatočnom povolení zmeny stavby pred dokončením.   
Žiadosť stavebníkov o dodatočné povolenie zmeny stavby pred dokončením bola stavebnému úradu doručená dňa 30.10.2002, nakoľko však neobsahovala všetky predpísané náležitosti pre vydanie rozhodnutia, stavebný úrad rozhodnutím zn. 2002/19347-150/151-AMI zo dňa 6.11.2002 toto konanie prerušil.   
Na základe podnetu spoluvlastníkov susedného rodinného domu a pozemkov parc. č. 22568/1, 2 a 3 Milana Kovára a Ing. Kataríny Adámkovej, obaja bytom Riazanská 5, 831 03  Bratislava a ich žiadosti o odstránenie predmetnej stavby zo dňa 11.11.2003 stavebný úrad dňa 1.2.2005 vykonal na mieste stavby opakovane štátny stavebný dohľad a zistil, že stavba je naďalej uskutočňovaná v rozpore s právoplatným rozhodnutím o dodatočnom povolení stavby aj napriek rozhodnutiu o zastavení stavebných prác zo dňa 29.4.2002. Stavebný úrad listom č. ÚKaSP-2004-05/505-MBL zo dňa 22.8.2005 opätovne stavebníkov vyzval na doloženie svojho podania o predpísané náležitosti a stanovil lehotu 60 dní od doručenia predmetnej výzvy.  Konanie zostalo naďalej prerušené.

Po poslednom doložení náležitostí potrebných pre vydanie rozhodnutia zo dňa 31.10.2005 stavebný úrad listom č. ÚKaSP-2002-06/5051 zo dňa 30.3.2006 oznámil známym účastníkom konania a dotknutým orgánom začatie konania o dodatočnom povolení zmeny stavby pred dokončením a určil lehotu, do ktorej mohli uplatniť svoje námietky a pripomienky. Z dôvodu veľkého počtu účastníkov konania, vzhľadom na susednú stavbu bytového domu na Vajnorskej ulici č. 57, 59, 61 a 63 na pozemku parc.č. 12206/1 v k.ú. Nové Mesto, stavebný úrad v začatom konaní o dodatočnom povolení zmeny stavby pred jej dokončením pokračoval verejnou vyhláškou, čo účastníkom konania a dotknutým orgánom oznámil listom č. UKaSP-2005/1760-AMI-vv zo dňa 11.4.2007. Oznámenie bolo po dobu 15 dní riadne vyvesené na úradných tabuliach MČ Bratislava - Nové Mesto a Magistrátu hl. m. SR Bratislavy. 
Vzhľadom na to, že predmetná zmena dokončenej stavby stolárskej dielne je už úplne dokončená a dňa 5.3.2008 bol stavebnému úradu doručený návrh Ing. Jozefa Fillu a manželky Ing. Jarmily Fillovej na jej kolaudáciu, vrátane zmeny v užívaní jestvujúceho priestoru stolárskej dielne na obytný priestor, v súlade s ustanovením §88a ods. 9 stavebného zákona stavebný úrad spojil konanie o dodatočnom povolení zmeny stavby pred dokončením s kolaudačným konaním. 
Uvedenú skutočnosť listom č. ÚKaSP-2008-9/375-HAM-ozn zo dňa 24.11.2009 oznámil všetkým známym účastníkom konania a dotknutým orgánom so zreteľom na ich veľký počet verejnou vyhláškou a zároveň v súlade s § 61 ods.1 a § 80 stavebného zákona nariadil o predloženom návrhu ústne pojednávanie spojené s miestnym zisťovaním, za účelom zistenia skutočného stavu veci a prejednania uplatnených a prípadných nových námietok účastníkov konania k nepovolenej zmene rozostavanej stavby s cieľom vzájomnej dohody. Miestne zisťovanie sa za účasti prizvaných účastníkov konania a zástupcov dotknutých orgánov podľa prezenčnej listiny uskutočnilo 9.12.2009, z ktorého bol spísaný protokol. 
Stavebný úrad po preskúmaní dokladov predložených s návrhom a pri ústnom konaní, ako aj miestnym zisťovaním zistil, že predmetná zmena dokončenej stavby je úplne dokončená a  uskutočnená podľa projektovej dokumentácie zmeny stavby pred dokončením, vypracovanej projektantom Ing. arch. Marekom Fillom, bytom Čečinova 2, 821 05 Bratislava z októbra 2002, upravenej podľa skutočného vyhotovenia z decembra 2009 a overenej v konaní o dodatočnom povolení zmeny stavby pred dokončením spojenom s kolaudáciou. 
Nedostatky, ktoré boli zistené v konaní pri miestnom zisťovaní boli odstránené. Stavba bola dokončená a odovzdaná bez závad a nedorobkov, ktoré by bránili jej užívaniu. 

Ku konaniu boli predložené doklady preukazujúce vlastnícke právo stavebníkov, ktoré ich oprávňuje zmenu dokončenej stavby uskutočniť a ďalšie predpísané doklady:

- 
výpis z listu vlastníctva č. 2392  

- 
kópia katastrálnej mapy
-  čestné prehlásenie ku kolaudácii p. Angeliky Chudej, rod. Fillovej, bytom Riazanská 3, 831 03  Bratislava zo dňa 1.9.2010, podľa LV č. 4987 vlastníčky pozemku parc. č. 22567/14 v k.ú. Nové Mesto o výmere 1 m2 – súhlas s uskutočnenou stavbou Ing. Jozefa Fillu a Ing. Jarmily Fillovej na pozemku v jej vlastníctve
- 
vyjadrenie k zmene stavby pred dokončením Angeliky Chudej, podľa LV č. 4987 vlastníčky susedných pozemkov parc.č. 22567/5 a 22567/9 v k.ú. Nové Mesto zo dňa 18.12.2003

- 
vyjadrenie k zmene stavby pred dokončením Silvie Slivovej, bytom Marchegská 1215/17, 900 31  Stupava, podľa LV č. 3672 vlastníčky susedných pozemkov parc.č. 22567/1 a 22567/11 a RD v k.ú. Nové Mesto zo dňa 18.11.2003
- 
2 x upravená projektová dokumentácia
- 
kópia dodatočného povolenia stavby vydaného Okresným úradom Bratislava III – odborom životného prostredia dňa 18.4.2002 pod zn. 2002/00106-150/151-AMI, právoplatné 1.6.2002
- 
kópia kolaudačného rozhodnutia vydaného Okresným úradom Bratislava III – oddelením územného rozvoja a štátnej stavebnej správy dňa 13.6.1995 pod zn. ŠSS-327-835/95-Da-21, právoplatné 5.7.1995, ktorým sa povoľuje užívanie stavby stolárskej dielne na pozemku parc.č. 22567/7 v k.ú. Nové Mesto
- geometrický plán č. 48/2001 na zameranie rozostavanej stavby, vyhotovený dňa 20.10.2001 Ing. Elenou Stadlmannovou, so sídlom Iľjušinova 14, 851 01 Bratislava, IČO 36908151,  úradne overený Správou katastra pre hlavné mesto SR Bratislavu dňa 29.7.2001 pod č. 565/2001
-  geometrický plán č. 5/2010 zo dňa 17.7.2010 vyhotovený a dňa 19.7.2010 autorizačne overený Ing. Petrom Urcikánom – GESCO, so sídlom Palkovičova 1, 821 08  Bratislava, IČO: 32100965, úradne overený Správou katastra pre hlavné mesto SR Bratislavu dňa 21.7.2010 pod č. 1720/10 
-   doklad o zaplatení správneho poplatku.

Stavebníci so žiadosťou o dodatočné povolenie zmeny stavby pred dokončením stavebnému úradu predložili stanoviská dotknutých orgánov, ktoré sa k zmene rozostavanej stavby vyjadrili kladne:
· MČ Bratislava – Nové Mesto, MÚ Bratislava – Nové Mesto: záväzné stanovisko č.j.      
Star-2692/05 zo dňa 24.10.2005;
· Okresné riaditeľstvo Hasičského a záchranného zboru v Bratislave: stanovisko pre účely stavebného konania č.p. ORHZ-98/2010 zo dňa 15.1.2010.
V konaní boli ďalej predložené tieto doklady: zápis o odovzdaní a prevzatí stavby č. 001/2009-Ši zo dňa 1.8.2008,  doklady preukazujúce výsledky predpísaných skúšok a revízií podľa osobitných predpisov a technických noriem – správa o východiskovej odbornej prehliadke a odbornej skúške el. zariadenia (elektroinštalácia 1.NP a 2.NP) a bleskozvodu, zápis o tlakových skúškach rozvodov vody, kanalizácie a ÚK a o vykonaní vykurovacej skúšky systému ÚK, doklad o kompletnej servisnej kontrole plynového kotla zo dňa 16.11.2009, doklady o nakladaní s odpadom vznikajúcom pri stavebných prácach, certifikáty preukázania zhody použitých stavebných výrobkov, geometrický plán, záznam o prevzatí geodetickej dokumentácie skutočného vyhotovenia stavby správcom digitálnej technickej mapy  mesta č. j. 2009/1521 zo dňa 3.12.2009, energetický certifikát budovy č. 195/2010/11/00212007/ECB zo dňa 25.1. 2010 a ostatné požadované doklady.
Stanoviská dotknutých orgánov k vydaniu kolaudačného rozhodnutia boli stavebnému úradu doručené písomne. K povoleniu užívania zmeny dokončenej stavby stolárskej dielne sa kladne vyjadrili: 
· Okresné riaditeľstvo hasičského a záchranného zboru v Bratislave: stanovisko pre účely kolaudačného konania: č. ORHZ-1403/2010 zo dňa 23.4.2010.
V uskutočnenom konaní o dodatočnom povolení zmeny stavby pred dokončením spojenom s kolaudáciou stavebný úrad v súčinnosti s dotknutými orgánmi a na podklade ich vyjadrení podľa osobitných predpisov preskúmal žiadosť a priložené doklady v zmysle ustanovení  §§ 62, 64 ods.1 a §§88 ods.1 písm. b) a §88a ods. 7) a 9) stavebného zákona,  pričom neboli zistené také skutočnosti alebo okolnosti, ktoré by preukazovali rozpor existencie nepovolenej zmeny rozostavanej stavby s verejnými záujmami, ani ohrozenie práv a právom chránených záujmov dotknutých účastníkov konania. Zmena dokončenej stavby stolárskej dielne je umiestnená v súlade s Územným plánom hl. m. SR Bratislavy, rok 2007. 
Zmena dokončenej stavby stolárskej dielne bola uskutočnená bez závad a nedorobkov a z toho dôvodu je schopná bezpečného užívania.

Stavebný úrad v súlade s § 61 ods. 1 stavebného zákona umožnil účastníkom konania využiť svoje procesné práva a uplatniť námietky a pripomienky k nepovolenej zmene rozostavanej stavby. V tomto konaní v určenej lehote na základe oznámení stavebného úradu o začatí konania uplatnili námietky účastníci konania Milan Kovár a Ing. Katarína Adámková, obaja bytom Riazanská 5, 831 03  Bratislava, spoluvlastníci susedného rodinného domu a pozemkov parc. č. 22568/1, 2 a 3 vo vyjadreniach, ktoré boli stavebnému úradu doručené 25.4.2006 a 25.4.2007. Uplatnené námietky sa týkali požiadaviek na úpravy stavby s cieľom zachovať súkromie rodiny pána Kovára a Ing. Adámkovej: 

· upraviť okenné otvory smerujúce k pozemku vo vlastníctve namietajúcich výklopným vetracím systémom s výplňou z nepriehľadného skla;

· doplniť zábradlie na terase nepriehľadným materiálom do výšky 2m.

Pri ústnom pojednávaní na mieste stavby v tomto konaní namietajúci účastníci konania stavebnému úradu predložili vyjadrenie zo dňa 5.12.2009, ktoré je súčasťou protokolu. Vo svojom vyjadrení potvrdili svoje predchádzajúce požiadavky a ďalej namietajú, že: 
· vykonané nepovolené zmeny na stavbe v rozpore s overenou dokumentáciou nie sú uvedené v projektovej dokumentácii a neboli uskutočnené požadované úpravy na základe ich požiadaviek;

· požadujú okná stavby na 1. poschodí znepriehľadniť s výklopným vetracím systémom, nie opatriť sitom na muchy ako je to v súčasnosti;

· na vzniknutej pochôdznej terase cca 20 m odstrániť latovanie a nahradiť do výšky 2 m, a nie menej, nepriehľadným materiálom z umelej hmoty;

· terasu, ktorá sa nachádza nad vchodovými dverami v úplnom rozsahu zrušiť a použiť ako prístrešok proti dažďu. Balkónové dvere, vedúce na terasu požadujú zrušiť;
· žiadajú vykonanie obhliadky na mieste stavby pred vydaním kolaudačného rozhodnutia, za účelom posúdenia skutkového stavu.

Pri miestnom zisťovaní na mieste stavby ďalej uplatnili námietky a pripomienky vlastníci bytov a nebytových priestorov susedného bytového domu na Vajnorskej ulici č. 57 – 63 v Bratislave, ktorých pri ústnom pojednávaní na mieste stavby zastupovala pani Zuzana Masaryková. Namietajúci nesúhlasia s ďalším užívaním objektu stolárskej dielne na pôvodný účel z dôvodu hlučnosti. 

Svojím postupom v tomto konaní stavebný úrad požiadavke účastníkov konania na vykonanie miestnej obhliadky a úpravu projektovej dokumentácie podľa skutočného vyhotovenia stavby vyhovel. Miestne zisťovanie s ústnym pojednávaním sa za účasti prítomných podľa prezenčnej listiny, ktorá je prílohou protokolu, uskutočnilo dňa 9.12.2009 a na základe výzvy stavebného úradu boli do pôvodnej projektovej dokumentácie overenej v konaní o dodatočnom povolení stavby zakreslené zmeny podľa skutočného vyhotovenia. Upravená projektová dokumentácia bola stavebnému úradu doručená dňa 16.12.2009 a je neoddeliteľnou súčasťou tohto rozhodnutia.  

Pri miestnom zisťovaní na tvári miesta stavebný úrad zistením skutočného stavu veci posúdil opodstatnenosť jednotlivých požiadaviek účastníkov konania Milana Kovára  a Ing. Kataríny Adámkovej na úpravy predmetnej stavby so zreteľom na zachovanie pohody bývania vlastníkov susednej nehnuteľnosti. Na mieste stavby bolo zistené, že pôvodne navrhovaný balkón nad vchodovými dverami na severozápadnej fasáde prístavby v súčasnosti slúži iba ako markíza nad dverami a z uvedeného dôvodu konštrukcia nie je ani opatrená zábradlím. Zábradlie je osadené na balkónových dverách, ukotvené do obvodového muriva a dverný otvor slúži iba na presvetlene miestnosti a vetranie ako francúzke okno. Požiadavke namietajúcich na zrušenie balkóna a balkónových dverí týmto riešením stavebníci čiastočne vyhoveli. Úplné zamurovanie dverného otvoru na základe uvedeného stavebný úrad zamieta ako neopodstatnenú požiadavku.  

Stavebný úrad ďalej zistil, že požiadavke na nepriehľadnú sklenú výplň okenných otvorov na 2.NP objektu, orientovaných k pozemku namietajúcich, bolo rovnako čiastočne vyhovené. Na sklenú výplň balkónových dverí a bočné presklenie zimnej záhrady je použité nepriehľadné sklo. Terasa v úrovni 2.NP severovýchodnej časti objektu má zábradlie s hustým dreveným latovaním. Oplotenie na hranici pozemkov stavebníkov a namietajúcich účastníkov konania je min. do výšky 2m prekryté nepriehľadným prírodným materiálom a zo strany stavebníkov je pozdĺž oplotenia vysadená vzrastlá zeleň, čo podporuje pocit súkromia v dvorovej časti pozemkov. Na základe jestvujúceho vzhľadu stavby a skutočnosti, že vzdialenosť medzi rodinnými domami je väčšia ako 7m a vzdialenosť rodinného domu stavebníkov od hranice susedného pozemku vo vlastníctve namietajúcich je viac ako 2m, nepredstavujú okná obytných miestností ani terasa na rodinnom dome stavebníkov rozpor s ustanoveniami §6 vyhlášky 532/2002 Z.z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o všeobecných technických požiadavkách na výstavbu a o všeobecných technických požiadavkách na stavby užívané osobami s obmedzenou schopnosťou pohybu a orientácie, najmä z hľadiska vzájomných odstupov stavieb, a rovnako nepredstavujú prekážku trvalému užívaniu susedného pozemku a rodinného domu na určený účel. Vzhľadom na uvedené stavebný úrad vyhodnotil všetky ďalšie požiadavky vlastníkov susednej nehnuteľnosti na úpravy výplní okenných otvorov a výmeny zábradlia na terase za nepriehľadný materiál do výšky 2m za neopodstatnené a nemohol im vyhovieť.  
Vo veci nesúhlasu s užívaním stolárskej dielne na pôvodný účel z dôvodu nadmerného hluku stavebný úrad uvádza, že stavebníci vo svojom návrhu na kolaudáciu predmetnej zmeny dokončenej stavby zároveň požiadali o zmenu účelu užívania priestoru stolárskej dielne na bytový priestor. Miestnym zisťovaním stavebný úrad zistil, že v predmetnom priestore už boli uskutočnené stavebné úpravy, ktorými boli vytvorené dve miestnosti na bývanie, tvoriace s nadstavbou a prístavbou jeden celok, ktorý je týmto rozhodnutím povolený na užívanie ako jedna bytová jednotka. Na základe uvedeného námietka vlastníkov bytov a nebytových priestorov susedného bytového domu na Vajnorskej ulici č. 57 – 63 nemá opodstatnenosť.     
So zreteľom na všetko uvedené stavebný úrad nezistil dôvod na odstránenie ani ďalšie úpravy predmetnej zmeny rozostavanej stavby. V konaní neboli zistené skutočnosti alebo okolnosti preukazujúce, že zmena stavby akýmkoľvek negatívnym spôsobom môže nad prípustné miery ovplyvniť užívanie susedných pozemkov, prípadne budúcich stavieb. V zmysle § 61 ods. 1 stavebného zákona v spojitosti s príslušnými ustanoveniami správneho poriadku účastníci konania majú právo uplatňovať námietky k požadovanej stavbe, či zmene stavby a stavebný úrad sa uplatnenými námietkami musí  zodpovedne zaoberať, čo stavebný úrad v tomto konaní uskutočnil a ako vyhovenie námietok, tak aj ich zamietnutie zdôvodnil. K povoleniu stavby, čo platí aj pre dodatočné povolenie sa však podľa stavebného zákona nevyžaduje súhlas účastníkov konania. 

Konanie stavebníkov, spočívajúce v tom, že nezodpovedalo zákonu, alebo ho porušovalo, bolo prerokované v priestupkovom konaní na podklade ustanovenia  § 105 ods. 2 písm. a) stavebného zákona.
Stavebný úrad v konaní nezistil žiadne dôvody, ktoré by bránili vydaniu dodatočného  povolenia na zmenu rozostavanej stavby a povolenia na užívanie zmeny dokončenej stavby stolárskej dielne prístavbou a nadstavbou na pozemkoch parc.č. 22567/7 a 22567/14 v k.ú. Nové Mesto. 
Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti stavebný úrad rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohoto rozhodnutia.
Toto rozhodnutie sa doručuje verejnou vyhláškou a vyvesí sa na dobu 15 dní na úradnej tabuli MČ Bratislava – Nové Mesto, Junácka č 1, Bratislava a Magistrátu hl. m. SR Bratislavy, Primaciálne nám. č. 1, Bratislava. 15. deň vyvesenia je dňom doručenia tohto rozhodnutia. MČ Bratislava – Nové Mesto a Magistrát hl. m. Bratislavy vyznačí deň vyvesenia a zvesenia rozhodnutia a opatrí ho svojou pečiatkou na príslušnom vyhotovení tohto rozhodnutia. Po uplynutí lehoty aj s prípadnými pripomienkami predloží do spisu na stavebný úrad. 

Správca objektu zabezpečí zverejnenie tohto oznámenia vyvesením na výveskách vo vchodoch č. 57, 59, 61 a 63 bytového domu na Vajnorskej ulici v Bratislave po dobu 15 dní a po tomto termíne potvrdené oznámenie zašle späť na tunajšie oddelenie. 

Poučenie

Proti tomuto rozhodnutiu možno podať odvolanie podľa § 54 správneho poriadku do 15 dní odo dňa jeho doručenia na tunajší stavebný úrad - Mestskú časť Bratislava – Nové Mesto, Junácka 1, 832 91 Bratislava 3.

Ak stavebný úrad prípadnému odvolaniu nemôže vyhovieť v zmysle podmienok podľa § 57 ods. 1 správneho poriadku, predloží ho na odvolacie konanie Krajskému stavebnému úradu v Bratislave.

Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom podľa Piatej časti Občianskeho súdneho poriadku po vyčerpaní riadneho opravného prostriedku v správnom konaní.


         




                    Ing. Richard Frimmel








           starosta mestskej časti 

                                                                                              Bratislava - Nové Mesto

Stavebný úrad v súlade s § 26 správneho poriadku, doručuje toto rozhodnutie verejnou vyhláškou, z dôvodu veľkého počtu účastníkov konania.
           Vyvesené dňa :                                                                                      Zvesené dňa :

           ……………….                                                                                     …………….. 

Doručuje sa:
A) účastníkom konania:

1. Ing. Jozef Fillo, Riazanská 3, 831 03  Bratislava
2. Ing. Jarmila Fillová, Riazanská 3, 831 03  Bratislava
3. Angelika Chudá, Riazanská 3, 831 03  Bratislava

4. Silvia Slivová, Marcheggská 1215/17, 900 31  Stupava

5.  MUDr. Kvetoslav Beneš, Albrechtstrasse 32, 907 66 Furth, Nemecko

6.  Zuzana Benešová, Matičná 4, 831 03  Bratislava

7.  Ing. Peter Beneš, Jakubovo nám. 10, 811 09  Bratislava

8.  PhDr. Abrahámová Darina, Beskydská 15, 811 05 Bratislava

9.  Milan Kovár, Riazanská 5, 831 05  Bratislava

10. Ing. Adámková Katarína, Riazanská 5, 831 05  Bratislava

11. MÚ Bratislava – Nové Mesto, MsČ Bratislava - Nové Mesto -TU-
      - oddelenie podnikateľské, právne a správy majetku
12.  projektant: Ing. arch. Marek Fillo, Čečinova 2, 821 05  Bratislava
Doručuje sa  verejnou vyhláškou:

13. vlastníci bytov a nebytových priestorov vo vchode č. 57, 59, 61 a 63 bytového domu na 
      Vajnorskej ulici v Bratislave a spoluvlastníci pozemkov parc. č. 12206/1 a 12206/2 
       v katastrálnom úz. Bratislava – Nové mesto
Doručí sa za účelom vyvesenia oznámenia:

1. správca: BYTOKOMPLET, s.r.o., Ružinovská 1, 821 02  Bratislava 
- so žiadosťou o zverejnenie tohto rozhodnutia vyvesením na výveske vo vchodoch č. 57, 59, 61 a 63 na Vajnorskej ulici v Bratislave po dobu 15 dní a potvrdené vráti tunajšiemu úradu

2. Miestny úrad Bratislava - Nové Mesto, organizačný referát  (TU)

3. Hl. m. SR Bratislava - Magistrát hl. m. SR, Primaciálne nám. 1,  814 71 Bratislava 1

- so žiadosťou o zverejnenie tohto rozhodnutia vyvesením na úradnej tabuli, po dobu 15 dní a potvrdené vráti tunajšiemu úradu.

B) dotknutým orgánom:
1. Hl. m. SR Bratislava - Magistrát hl. m. SR BA, Primaciálne nám. č. 1, 814  71 Bratislava 

       - oddelenie územného rozvoja mesta
2. Okresné riaditeľstvo Hasičského a záchran. zboru, Staromestská 6, 811 03 BA 1
Na vedomie :

7. MÚ Bratislava – Nové Mesto, MsČ Bratislava - Nové Mesto -TU-
      - oddelenie územného plánu a životného prostredia - register
8. MÚ Bratislava – Nové Mesto, MsČ Bratislava - Nové Mesto -TU-
      - oddelenie územného konania a stavebného poriadku - register
Vybavuje : Ing. Hambálková,  tel.č. : 02/49 253 156
MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA-NOVÉ MESTO


MIESTNY ÚRAD BRATISLAVA - NOVÉ MESTO


oddelenie územného konania a stavebného poriadku


 Junácka ul. č. 1,  832 91 Bratislava 3








PAGE  
12

