M e s t s k á    č a s ť   B r a t i s l a v a  - N o v é      M e s t o

Zápisnica  č. 2
zo zasadnutia Komisie pre kultúru, mládež, šport, voľný čas a informačné systémy Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava- Nové Mesto, konanej dňa  8.3. 2011 v Knižnici Bratislava- Nové Mesto na Pionierskej 12. 
Prítomní :     podľa prezenčnej listiny

Program:

1.  Otvorenie

2.  Prerokovanie materiálov na rokovanie MR a MZ

3.  Spôsob vydávania a distribúcie mesačníka Hlas Nového Mesta v r. 2011
4.  Informácia o činnosti  Knižnice BNM a podujatia pre občanov v r. 2011    

5.  Rôzne

K bodu 1

Zasadnutie otvorila a viedla predsedníčka Komisie pre kultúru, mládež, šport, voľný čas a informačné systémy MZ MČ BA-NM Dagmar Arvayová, ktorá oboznámila členov komisie s návrhom programu rokovania komisie. S navrhovaným programom prítomní poslanci súhlasili.

Hlasovanie: prítomní :   2
 

                    za:              2
 

                    proti:          0
  

                    zdržalo sa : 0          

K bodu 2

Návrh  na voľbu ďalších členov komisií  Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava- Nové Mesto  z radov občanov /neposlancov/

S návrhom podľa uznesenia miestneho zastupiteľstva č. 01/11, bod B,  zo dňa 22. decembra 2010, predložiť na zasadnutie MZ MČ BA-NM návrhy na voľbu ďalších členov komisií MZ MČ BA-NM z radov občanov – neposlancov do 31.3.2011 komisiu oboznámila  predsedníčka komisie Dagmar Arvayová. Na základe výzvy sa do 8. marca 2011 za člena- neposlanca do Komisie pre kultúru, mládež, šport, voľný čas a informačné systémy MZ MČ BA-NM prihlásilo 15 občanov.
Komisia prerokovala predložený zoznam uchádzačov a ich písomne uvedené dôvody o prácu v komisii. Po prerokovaní odporučila  MR a MZ schváliť  z radov občanov týchto záujemcov:
Ing. Jana Tenková                /informačné technológie a kultúra/
Mgr. Marianna Haliaková   /kultúra/

Vzhľadom k tomu, že v zmysle uznesenia MZ  č. 01/11, bod B /22. 12. 2010/  predsedovia komisií predložia návrh na voľbu do 31.3. 2011 miesto ďalšieho člena- neposlanca /šport/ je otvorené.
Hlasovanie: prítomní :   2
 

                    za:              2
 

                    proti:          0
  

                    zdržalo sa : 0          

K bodu 3
 Spôsob vydávania a distribúcie mesačníka Hlas Nového Mesta v r. 2011 
-uviedla predsedníčka komisie Dagmar Arvayová. Mesačník vychádza v zmenenej grafickej úprave, v celofarebnom prevedení. Normálne číslo 16-stranové, jedno 20-stranové. Náklad 21 500 ks. Poskytovanie tlačiarenských služieb otvorené /č.1-2, a č.3/2011: Citadela, spol..s.r.o/.  Distribúcia- Slovenská pošta, a.s. Cenník inzercie redakčná rada schválila.
     Komisia   odporúča realizovať anketu- prieskum názoru obyvateľov Nového Mesta na   mesačník Hlas Nového Mesta. Navrhuje do najbližšieho vydania mesačníka HNM a Televízie Nové Mesto /spravodajstvo a textové informácie/ uverejniť zberné miesta pre odovzdávanie anketových lístkov – podateľňa MÚ BA-NM, Stredisko kultúry, Knižnica BNM, kluby dôchodcov/.
Hlasovanie: prítomní :     2
 

                    za:                2
 

                    proti:            0
  

                    zdržalo sa :   0
K bodu 4   
Informácia o činnosti  Knižnice BNM a podujatia pre občanov v r. 2011 

-zastupujúca riaditeľka Knižnice Bratislava-Nové Mesto Mgr. Jana Vozníková informovala:  o úspešnom podujatí „Nočné strašidelné čítanie“ 4. marca, ktorého sa zúčastnilo 16 žiakov  ZŠsMŠ Česká /5.ročník/.
- o plánovaných podujatiach: 
- „Jarný maratón s knihou“ /otvorenie 28.marca Mestská knižnica, 31.marca Knižnica Nové Mesto/. Vzhľadom k zníženému rozpočtu sa čítanie z kníh uskutoční bez ich autorky Stely Brix /žiačka Gym. Teplická, najmladšia slovenská autorka/.
- „Noc s Andersenom“ -1. apríla - medzinárodné podujatie, na Slovensku už 6.ročník. Cieľom je zaujať detských čitateľov interaktivitou jedinečného podujatia. Témou bude dobýjanie historického hradu v dobových kostýmoch, budú zdobiť rozprávkové stromy vysadené pri knižnici.
Komisia  vzala informáciu na vedomie. 
K bodu 5
1. Žiadosť Pressburg Water polo team o podporu a záštitu nad medzinárodným turnajom vo vodnom póle „O pohár starostu Nového Mesta“

- uviedla predsedníčka komisie Dagmar Arvayová. Informovala o súhlase starostu Mgr. Rudolfa Kusého o súhlase so záštitou nad podujatím. Žiadosť bude doplnená o požiadavku finančných prostriedkov.

Komisia  vzala informáciu na vedomie. 

2. Návrhy  vedúceho prevádzky Školak klub,z.p. Mgr. Petra Blaha na:

   1.Rozšírenie prevádzky  novomestského športového klubu na Riazanskej v pracovných    

       dňoch od 8,00 do 15,00 hod.  a 

   2.Návrh na zriadenie Novomestského športového klubu
Komisia po prerokovaní návrhov  odporučila vyjadriť stanovisko komisie až po osobnej návšteve predsedkyne D.Arvayovej a podpredsedu komisie M.Norovského v Školak klube.
Hlasovanie: prítomní :  2
 

                    za:              2  
 

                    proti:          0  
  

                    zdržalo sa : 0 

- Predsedkyňa D.Arvayová v tejto súvislosti informovala o probléme výrazného prekročenia rozpočtu za energie v Školak klube v mesiaci január 2011 úhradou faktúry za energie za obdobie X/2009 - X/2010 prefakturáciou ZŠsMŠ Riazanská na MÚ BA-NM až dňa 31.12.2010, čím bola úhrada faktúry uskutočnená z rozpočtu roka 2011. Dôležitým faktom je čerpanie rozpočtu v Školak klube v roku 2010, kde prostriedky na úhradu uvedenej faktúry boli k dispozícii. Vzhľadom k tomu, že uvedené nebolo spôsobené chybou prevádzkovateľa Mgr. Blaha, informovala o súhlase starostu Mgr. Rudolfa Kusého doriešiť záležitosť  tak, aby fungovanie Školak klubu nebolo v r. 2011 poznačené touto chybou a finančné prostriedky, vo výške spomínanej faktúry, boli zahrnuté späť do rozpočtu na rok 2011  /v roku 2010 čiastku ušetrili a v roku 2011 neplánovane minuli, t.j. zariadenie bolo ukrátené z rozpočtu 2010 i  2011 za to isté dodanie energií/.
Komisia  vzala informáciu na vedomie. 

- Mgr. Reháčková informovala o presune termínu Obvodného kola v gymnastickom štvorboji z dôvodu PN hlavnej rozhodkyne a prezidentky šport.gymn. federácie.

Komisia   vzala informáciu na vedomie. 

- Predsedníčka  komisie  Dagmar Avayová informovala o podujatiach iniciovaných starostom MČ BA-NM v mesiaci marec:
 „Marec mesiac žien“ – 18.3.2011 o 15,00 hod. v DK Kramáre

                                      24.3.2011 o 15,0 hod. v SK Vajnorská
- Margita Krajačová,, riaditeľka Strediska kultúry BA-NM informovala o podujatiach v mesiaci marec:

18.3. - Sen noci orientálnej o 19,00 hod. SK BA-NM

19.3. - Uštrikovaná rozprávka o 16,00 hod. DK Kramáre

23.3. - Novinka „Túlavé topánky“ o 16,00 hod.– cestovateľský klub v býv.sobášnej sieni.

26.3. - Workshop   Zumba o 14,00 a o 16,00 hod.  DK Kramáre

30.3.- Stretnutie s pesničkami a humor.slovom, spev. Zb. Šafrani o 15,00 hod. DK Kramáre
31.3. - Koncert morav.folk. skup. Fleret /10.roč.Folk country sála/o 19,00 hod. SK Vajnorská

Najbližšie zasadnutie Komisie kultúry a športu MZ MČ B-NM sa uskutoční 

12. apríla 2011. 
    Dagmar ARVAYOVÁ, v.r.

   predseda 

Komisia pre kultúru, mládež, šport, voľný čas a informačné systémy MZ MČ BA-NM

V Bratislave dňa 8.3. 2011
Zapísala: Mgr. Valéria Reháčková







