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Regionálny úrad pre územné plánovanie a výstavbu Bratislava
Stavebný inšpektorát
Tomášikova 14366/64A
831 04 Bratislava

V Bratislave dňa [uveďte dátum]

[bookmark: _GoBack]
VEC
Podnet na vykonanie štátneho stavebného dohľadu podľa zákona č. 25/2025 Z. z. Stavebný zákon a o zmene a doplnení niektorých zákonov (Stavebný zákon) v platnom znení (ďalej len „stavebný zákon“)


V súlade s § 71 a nasl. zákona č. 25/2025 Z. z. – stavebný zákon, si Vám ako príslušnému orgánu štátneho stavebného dohľadu dovoľujem podať podnet na prešetrenie stavebnej činnosti, pri ktorej existuje podozrenie z porušenia stavebných predpisov.

1. Miesto realizácie stavby:
[uveďte presnú adresu stavby alebo parcelné čísla a katastrálne územie]

2. Popis podozrenia:
Na uvedenom mieste je realizovaná stavba, pri ktorej môže dochádzať k porušeniu stavebného zákona (napr. ohrozenie života, zdravia ľudí alebo zvierat, vznik bezprostrednej škody na majetku alebo na životnom prostredí)
Pri užívanej stavbe (napr. stavba sa neužíva na účel na ktorý bola zhotovená, neudržiava sa v dobrom stavebno-technickom stave, nedodržiavajú sa podmienky nariadených stavebných úprav a neodkladných prác)

3. Doplňujúce údaje (ak sú známe):
– Stavebník: [meno alebo „nezistený“]
– Typ stavby: [napr. prístavba, novostavba, drobná stavba atď.]
– Podklady: [napr. fotodokumentácia, výpis z KN, rozhodnutie alebo iná listina vydaná správnym orgánom] 

4. Žiadosť:
Žiadam o preverenie uvedených skutočností formou štátneho stavebného dohľadu a o písomné informovanie o prijatých opatreniach v zmysle zákona č. 25/2025 Z. z.

S pozdravom,

vlastnoručný podpis
